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Biztosítanunk kell a megfelelő üzemanyagot 
és igaerőt az őszi munkálatokhoz

Báthory Lajos Csongrádvármegye uj alispánja nyilatkozik 
a vármegye időszerű kérdéseiről

A két munkáspárt
közös listájáról a budapesti községi 
választásokon — tárgyalt a múlt hé­
ten az egész ország. Ennek jegyében 
zajlott le a múlt hét belpolitikai ese­
ménye, s most, hogy egy új hétnek né­
zünk elébe, megállapíthatjuk, hogy tel­
jes megnyugvást idézett elő. Rákosi 
Mátyás, a Magyar Kommunista Párt 
vezére, az elmúlt hetek és napok fo­
lyamán több ízben jelentette ki buda­
pesti és vidéki beszédei során, hogy a 
demokrácia jövője függ a mostani vá­
lasztások eredményétől. A munkás­
pártok egysége nem jelenti azt, hogy 
most már a munkáspártok csupán e 
munkások szavazatait várja- Az egész 
ország — jelen esetben a fővárosról 
van csak szó — minden egyes rétegé­
nek. be kell látnia, hogy érdekei azo­
nosak a magyar demokrácia érdekei 
vei, s ennek leghatásosabb támaszát, t 
munkáspártokban találhatják meg. A 
munkáspártok következetesen hűek a 
magyar nemzeti politika vonalához. A 
nssztiti politika egységesen küzd a 
tisztviselőkért, hivatalnokokért. keres­
kedőkért, iparosokért, katonákért, akik 
mind többezres tömegekben élnek a fő­
város területen, érdekeikkel egységbe, 
forrva a hatalmas munkásréteggel. E 
rétegek kölcsönösen egészítik ki egy­
mást a mindennapi életben, meg kei! 
tehát: talalniök az összhangot a poli­
tikában is.

A Magyar Kommunista Párt. még az 
-.legalitásban, de később, midőn az or- 

•rytk k'gSrúm-.-ttc-vőbb és iegha- 
tahnasaibb demokratikus pártja 
a legalitás idején is- bebizonyította 
hogy. nemcsak szavakkal, de tettekkel 
ncm-csák elméletben, de gyakorlatban

s

orvoslására elsőrangú gondom lesz 
Már meg is tettük a lépéseket a gyógy­
szerhiány megszüntetésére, a bizonyos 
mértékig megsérült k őrházépületek 
kijavítására.

A kórház keretében hadifogoly-kór­
házat állítottunk fel, melynek nagy­
mértékű kibővítéséről is gondoskodunk 

hazaérkező

számba jöhető területek kijelölése te­
kintetében, azonban ez a vélemény cég 
nem érkezett meg. Amint azt megkap­
juk, azonnal ködöljük a közönséggel. 
Ettől függetlenül azonban tapogató­
zunk olyan források után, melyek tü­
zelőanyagellátásunka l biztosítják- 

A harmadik rendkívül fontos pont 
a jóvátétel zavartalan lebonyolításá­
nak kérdése, mert ettől függ Magyar- 
ország külpolitikai helyzete, külpoliti­
kai megítélése. Bízom benne, hogy a 
fentiek szerint kérelmezett jóvátétel: 
csökkentés mindezeket nem fogja ked 
vezőtíenül befolyásolni.
- Fájó és szintén speciálisan szentesi 
Vonatkozású probléma a lakás kérdés 
Ezzel is foglalkozni akarok- Egyelő­
re adatokat gyűjtök, s azok alapján a 

következő iagsürgősdbben kidolgozom 
I programmomat

— Első feladatom, rendet teremteni nvos szem ponti;!: figyelembe vételével 
a vármegyében- Hivatalom átvétele , igazságot kell teremteni, mivel a la- 
idején az állapotok mind közigazgatási kásrendelet hiányosságai folytán a 
mind egyéb téren áttekinthetetlenek döntése.: nem sündig 
voltak. Most folyik megyeszerte, köz- szellemében történtek, 
gégénként a tulajdon,! éperti helyzet 
HK-gáliapitá? i. Magam járom végig a 
községeket, mindert községben 
napokat tartok, ahol a panaszokat 
helyszínen felveszem és lehetőség 
rint azok orvoslásé -ó! is azonnal ’Z 

is, a demokráciáért harcol- A közép- j doskodom.
rétegek úgy találhatják fneg legmeg-1 a varmegye kSs4s»z.ptí:isát erőse;: |
Lt'-- bhen helyüket és ^befolyásukat aj jnegneheziti és háírálíaí ja ..a SBakepihc ’ 
főváros politikájának intézésére, ha re-K plánya- Ezen bajon úgy kivá- 
kapcsoia titkát a munkássághoz köz- mink segíteni, hogy ry 11 vár, tártáéba, 
rétiestül a nunkáspártokon Kérész-ül vesszük azkat a szakembereket, aíuk- 
igyekeznek elérni.

Midőn a két munkáspárt vezetősége 
yilatkoza iában köztudomásra hozta 
" közös választási listát, megszületett 

az új jelszó: „Munkásegységgel — 
munkástöbbségért !“ Ez a jelszó azon- 

jelentheti és nem. is jelenti 
a középrétegek támogatásának elutasí­
tását, Országunk nemzeti politikájának 
jellege rejlik az ország valamennyi 
erőinek összefogásában, ezt ma éppen 
a választások során mindenkinek meg 
kcü értenie és ennek értelmében kell 
cselekednie.

A vidék is feszülten figyelte a fővá­
rosi választásokat megelőző tárgyalá­
sokat. Nem közömbös a fővárosi vá­
lasztások után egész röviden bekövet­
kező országos választások szempontjá­
ból. hogy milyen eredménnyel végző­
dött a fővárosi munkáspártszervezetek 
tárgyalása- Az percig sem lehet vitás 
kell. hogv mindenki előtt világosan ért­
hető legyen, egyedül a munkáspártok 
egysége jelentheti legradikálisabban a 
reakció elleni harc sikeres kimenetelét 
Ha a munkáspártok külön listával in­
dultak volna, az önkéntelenül adódó 
vetélkedések során a reakció kényei- 

besétálhatott volna a két párt 
közötti résen, s ez nemcsak belpoliti­
kánkban jelenthetett volna komoly 
visszaesést, de kiszámíthatatlan követ­
kezményei lettek volna a külföld, első­
sorban a hatalmas Szovjetunió bírála­
tának szemszögéből.

Beszéljünk róla nyíltan. Ez esetben 
nincs helye a köntörfalazásnak, vidé­
ken is, városunkban is megérett már a 
helyzet mérlegelni a választások esé­
lyeit és előkészíteni a munkáspártok 
egymás közötti megállapodását. Ami 
áll a fővárosra, az vonatkozik reánk 
is- Nem tagadhatjuk le, hogy a reak­
ció ellen folytatott egységes és könyör­
telen harc dacára, hasonlóan a fővá­
roshoz, itt sem tudtuk még véglegesen 
felszámolni. Az nem kétséges, hogy a 
munkáspártok egysége itt is olyan tö­
mör falat képezne, amelyen megtörne 
a reakció minden kísérlete, olyan acél- 
gyűnrt, amelyről lepattanna a reakció 
stunden mesterkedése.

A két fővárosi munkáspártszervezet 
egységét maguknak a 
több «ben hangoztatott kívánságára

Néhány nappal ezelőtt foglalta el 
Báthory Lajos, a Nemzeti Parasztpárt 
tagja, alispán! hivatalát. A Magyar 
Alföld annakidején beszámolt a me­
gyei közgyűlés lefolyásáról, amely vi­
lágosan visszatükrözte a törvényható­
sági bizottságban helyet foglaló vala- 

| mennyi demokratikus párt kiküldöttjei 
nek egyhangú véleményét.- A hosszú 
huza-vona, amely ezt a végleges dön 
test megelőzte, ezzel közmegnyugvás- 
ra véget ért.

Báthory Lajos személyében a demo­
kratikus pártok olyan embert látnak 
aki biz: ősi téka a fontos alispán! ügyek 
demokratikus szellemben történő he­

il
hadifog! yoka (hogy a

gyógykezelhessék-
A terménybeszolgáltatás terén 

könnyítéseket kívánunk tenni, mégpe­
dig olyan formában, hogy a beszolgál- 
tatás! helyeket úgv jelöljük meg, hogy 
csekély fuvarköltséggel legyen teljesít­
hető a beszolgáltatás.

Régóta égető közegészségügyi pro­
bléma a nemibetegségek terjedésénél 
megakadályozása. E tárgyban szintén 
mos; folyik az adatfe! 
összeállítása után m

is

lyes megoldásának.
Lapunk munkatársa felkereste híva 

falában az új alispánt, aki kérdésünk 
re munkaprogrammjáról a 
felvilágosítást adta:

melynek 
: tesszük a szűk­

ei.részletes
Ezen a téren -néltá

pes intézkedéseket.
Fenti munkaterv alapján 

, hogy Báthory 1... 
komoly és alapos; 
katerwel siet a vármes égetőén fon

Kidolgozás alatt áll az új közmunka- - t 
rvezet is, amc-ly szintén arányos és I .= 
éViánvos eloszt.';-! kivárt me:;valóst- { t

tos es
sara. Bízunk be; •v-irma

lett tisztviselői kara, de 
emokrat: ku san< s

A vármegyei kórházban 
tettem és az ott elhangzott panaszok I kivitel;

| gíái s&a&ad &adißo,g.o£ß á&s&di
■a. Ebéd után is-koz ásunk fel 

mer tisztálkodás es szó*
adifrfelszabadul

szél get ütik. Körülbelül egykoriak, hu
fiatakiib’ : következeit, úgyhogy bizony 

sokat unatkoztunk, de amiko:
Az egyik Koastanzából jött. BLomá parancsnokságtól futball labdákat kap­

uéiból. "a máskat Székesfehérvárról tunk, délutánonként izgalmas 
bocsátottá fc-.tza a Szovjetunió baráti zésekei játszottunk 
nagylelkűsége. A' táboréit- inti. a ba j kosság sr',u rkolasa mel lett- Az egy et-
násmődrsl beszélnek. Nem együtt vol icn baj csak az vott. hogy -nagyon, ke- --s

veset engedtek dolgozni és egész nap / 
tornászni, vagy fürödni, kellett. így 
teliek'kt - -hetek. Az a Mr terjedt el a „ 
táborban, hogy nemsokára behajózunk 
és kelet felé indulunk . ■ .

Es amikor meghallottuk, hogy ..Ma­
gyarok, Sztálin tábornagy hazaeroszt 
benneteket és arra kér, hogy vigyázza­
tok, őrizzétek a békét“, akkor szinte 
azt hittük, hogy meghalunk. Nem hit­
tünk n fülünknek.

saí
nek politikai múltjuk lehetővé teszi a 
demokratikus közigazgatásba való be­
illeszkedésüket- Amennyiben -ezek szá­
ma elegendőnek nem bizonyulna, úgy 
a vármegyében a már munkába állí­
tott tisztviselők számára megfelelő 

tanfolyamokat rendezünk, melyen a 
szükséges ismereteket elsajátíthatják 
Különösen az adószakemberek hiánya 
érezhető a községeknél, de a közigaz­
gatási szakképzettségű tisztviselőkben 
is komoly hiány észlelhető.

Második feladatunk a közellátás és 
tüzelés nyugellátás problémájának meg 
oldása, továbbá a vetőmagszükséglet 
biztosítása- Biztosítanunk kell a meg­
felel ő üzemanyagot és igaerőt az őszi 
munkálatokhoz. Mindezek tekintetében 
megpróbálunk- az orosz katonai 
rancsnokság általunk eddig már több 
ízben tapasztalt nagylelkűségére ap- 
pellální.

Tárgyalunk az orosz parancsnoksá­
gon keresztül a Központi Jóvá1 ételi Bi­
zottsággal és a közellátásit évi minist 
téríummal, hogy a jóvátétel mértékét 
csökkentsék le annyira, hogy a várme 
gye. kenyérellátása biztosítva legyen 
Az orosz parancsnokság részéről a leg­
nagyobb jóindulatot i tapasztal tűk ed-? 
dig és hathatós segítséget ígértek-

Ami a tüzelőanyagellátást illeti, a 
faellátásra vonatkozólag a vármegyei 
erdöigazigatóságtól kértem szakvéle­
ményt a fakitermelés szempontjából

szoahároenén; .-BSTV
rek-

érkó-
i

can etem
tak, nem is egy volt a sorsú 

' jgolytébor szovjetvezeté 
alatt állott, a másik tábor életét a ma­
gyar reakciós tisztek táborparancsnok 
sága irányította -. .

— Miltor bevonultam 3942-ber,. 72
kiló voltam. Három évig harcoltam, az 
idén májusban kerültem fogságba és 
85 kilóval tértem haza. A kosianza 
fogolytáborba kerültem. Nagyon ;jo 
dolgunk volt. Reggel hatkor volt éb­
resztő. Alapos tisztálkodással kezdő 
dött a nap, ebben az egyben az oro­
szok kérlelhetetlenek voltak és a. „tisz­
tasági törvények“ megszegőit alaposan 
megbüntették. Meg is érdemelték a 
büntetést, mert műiden lehetőségünk 
megvolt a fürdéshez. A Fekete-tenger­
ben fürödtünk, reggeltől délig lubickol 
haltunk- A ruháinkat is a Fekete-ten­
gerben mostuk ki... Délben mentünk 
ebédelni- Egyszerű tartalmas ételeket 
kaptunk és naponta 60 .deka kényét 
rét. Az ebéd végére már odaértek a 
román parasztasszonyok, akik nagy 
kosarakkal, sőt gyakran szekerekkel 
hozták a gyümölcsöt. Olcsón adták a 
gyümölcsöt, igy módunk volt táp*“-

:

,i;

Hogy mit éreztünk, nem tudom el­
mondani- Nevettünk, sirtunk és meg­
fogadtuk, hogy soha fegyvert többé 
nem fogunk az orosz nép ellen és ha 
hazaérünk, dolgozni fogunk keményen 
és becsületesen.... Uj emberekké le­
szünk. olyanokká, mint a Szovjetunió 
dolgozói!

A másik katona alig várja, hogy be­
szélhessen- Ö már soványabb, a szeme 
beesett, ruhája lötyög a testén.

— Nékem keserű sorsom volt. Fog­
ságomat Magyarországon töltöttem, 
Székesfehérvárott. A lefegyverzés után 
körülbelül 30 ezer magyar fogollyal, a 
mi századunkat is útnak irányították 
Székesfehérvár felé- A menet oszlop 
élelmezésére 18 szarvasmarhát, 60 má­
zsa lisztet, 40 mázsa kenyeret és nagy- 
mennyiségű egyéb élelmiszert adtak az 
oroszok, melynek körülbelül 5 napig 
kellett volna tartania. A harmincezer 
elcsigázott vánszorgó ember egy fala­
tot sem kapott ez élelmiszerekből, de 
a kocsikon terpeszkedő aranygalléros 
tiszt urak sonkás kenyereket majszol 
lak, gyűrűs szivarokat szívtak és ha 
melegük volt, söröket bontottak és igen 
gyakran volt melegük. Az éhségtől 
szinte félboltan érkeztünk Székesfehér­
várra, ahol azonnal be rendezkedtek a 
tiszt urak. kijelölték az irodákat, a 
tiszti ba rákokat, a különböző kamrákat 
és fészereket, de a beteg legénység ré­
szére csak az udvaron, a kerítés tövé­
ben maradt hely. Rengeteg beteg vojt 
de a tisztek legfontosabbnak — a fog-

pa-

mcsen

:
-

hozták létre. A munkások országszerte 
hangoztatják e kívánságukat, hangoz­
tatják Szentesen is. A Magyar Kom­
munista Párt legutóbbi központi ér­
tekezletén leszögezte, harcolni kíván a 
vidéki kiskirályok és despoták ellen 
Ha ugyanezt teszi a Szociáldemokrata 
Párt is. akkor nem lehet akadálya an­
nak, hogy a vidéki pártszervezetek ve­
zetősége is megtalálja az egymás felé 
vezető utat.

Ha már a nyíltságnál tartunk, el­
mondhatjuk azt is, több Ízben hallot­
tunk panaszokat, amelyekben egyik­
másik részről ért vélt sérelmeket han­
goztatnak. Állapítsuk meg, e panaszok 
sohasem állnak meg a helyüket, ha bár­
melyik párt központi irányvonalának 
szellemét vizsgálva keressük a párt

működésének és ténykedésének rugóit 
Minden öntudatos dolgozónak ismer­

nie keli pártjának célkitűzéseit, gyafco 
lati és ideológiai vonalát. És ez isme­
retük alapján egységesen és 
külön küzdeniük kell mindama esetle­
ges visszáságak ellen, amelyekké; első­
sorban a reakció igyekszik a két mun­
káspárt közé éket verni, viszályokat 
szítani és az egységet megbontani- A 
szakszervezetek, mint az ország vala­
mennyi szervezett munkásának érdek- 
képviselete, alkalmas fórum arra, hogy 
ott, az igazság fénysugarába állítva a 
tényeket, bonckés alá helyezzék a vélt 
viszályokat, amelyek alkalmasak lem- 
nének arra, hogy a kölcsönös megbe­
szélés hijján gátját képezzék a fővá­
rosi példa követésének.
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külön-
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munkásoknak
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utca 2. Telefonszámok: Szerkesztőség 
41, kiadóhivatal 43, nyomda 53.

DEMOKRATIKUS NAPILAPMegjelenik, hétfő kivételével minden 
nap a reggeli órákban. Előfizetési ölj 
egy hónapra 90 pengő.
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iäSßiS! Vasárnap. 1M$ .September ;iÄAÖOÄ ALFOíX-2. oldal.

sokat cs a földmuakássÁftot szeretette' 
hívja és várja a Nemzeti. Parasztpar- 
Vezetősége- A, gyűlést« Seentear- 
«lennek ki előadók.

A- SzodáMemokrata- Pártszervez--" 
Xőicsopor.ja szept. 2-án-. vasárnap - 
u. >i órakor fontos megbeszélés véget- 
gyűlést tart a párthelyiségben . B- - - - 
kai-u- 13.) Pontos megjeter.ést k, - 
Vezetőség.

Szüreti bál! az Ipartest-űrit fte i szép­
iám bér 8-án. Tűzoltó egyie- •
Keressük KcASh# József deretósgy’iázi
rnunkaszo!gálatost. \rásár;helyre vonult

30-án- Aki Óirf róla 
szám alatt 

Derekeg yházán 
1006

híven a kötelességünket. Ml meg is 
tesszük a kötelességünket, de nem az 
ő szellemükben ’

Két magyar felszabadult hadifogoly: 
ketten a sok tízezer közül megjelentek 
és elmondták fogoly sorsukat- Egyik­
nek jó sora volt, a másik sokat szen­
vedett — saiát reakciós fellebávaíói-

B T

da felállítását tartották
Ha a tiszt urak nem kínoztak vol­

na bennünket, a táborélet tűrhető lett 
volna. Naponta rengeteg ,.Szabad Nép“ 
érkezett a táborba, sok könyvet kap­
tunk és a fiúk mondták, hogy a Ma­
gyar Kommunista Párt küldi ezeket.

A felszabadulás után a .tiszt urak 
beszédet intéztek hozzánk, hogy most 
már szabadok vagyunk és tegyük meg

1351

-
Vasárnap lír45 -^epüeaúx-r 2.ISO-)

be múlt ev aug. 
értesítse Korsós-sor 21 
Soós Lászlót.
Körbe! Józsefnél.

Felltóvás. Tájékoztatásul közlöm 
hogy mivé! Szentes' város nem rendel­
kezik megfelelő számú műszaki szak­
emberrel, így a kJ osztott földek hiva­
talos kimérése késlekedik, ez senkit 

ne gátoljon az őszi Twmká'atpk elvég­
zésében. mert a be siem munkait 1151- 
dekért ,v új tulajdonosokat teszem f>- j
ieldsae Sziics Mihály, a szentes, to.-i- | CSOp0rti.a folyó hó 3-án 
igény.ő b'zottság elnöke. f kezdettel tartja szokásos • előad.

Táneotoi vimlpv 19o» Előadc dr. Boros KrV.ná.
Oivos' hír. Dr- Ra,*czi V.k.or o, dégeket szívese.« látunk

rendélesét ismét megkezdte Ho.r-
Rer.de!:

Hal rés íj 
és Vídéil 
ztk és I

vagy- iS
1tó!

—X—
Szociáldemokrata

szept. 5-én, szerdán este fél T órai 1 
dettei tartja szokásos pártesté :• 
pártszervezet helyiségében (Bty»is­
is szrim-) NCn.deakit. sza csen

SátószervezrAI

A szentesi rendőrőrszobán ... ivissan vege 
pcoiai állandó es»'-zc-s. egvr 
éjszakák váltjaikell állítanunk ilyen alkalmakkor. Sa­

ját kerékpárjainkon teljesítünk s;iigá- 
iatot. A kerékpár használatáért meg 
térítést nem kapunk. Csak példaképen 
mondom el, hogy egy háromcentiméle- 
res szakadás megjavítása a külső gu­
min 60 pengőbe kerül A rendes szol 
gálaiunkon túl elméleti oktatásban ré 
szesülünk. Most vannak nyomás alatt 
a könyveink, mert eddig csak szóbeli 
oktatást kaptunk- A gyakorlati okta­
tás állandóan folyik “

— Meséljen egy-két érdekes esetet
„A napokban egy teherautón diny- | 

nyét szállították- Gyanút fogtunk és r 
dinnyét lerakattuk. Alatta- öt zsák 
lisztet találtunk, arai. \ Közellátási Hí 
vatal vezetőié tek szolgáltattunk át- A1 
tálában, a feketézők agyafúrt módsze 
rei allen kell a legtöbbel harcolunk 
Elő ferdít 11. hogy-- az egyik feketéző ka­
tona ruhában, kincstári kocsin akart 
kicsúszni, de öt is elérte a végzete 
Sok bajunk-v van a veszteire..ölekéi is. 
Igen sokan azt hiszik, ha 300, vagy i 
500, de előfordult, hogy 1000 pengőt ! 
ígérnek nekünk, átengedjük őket. Kát 1 
ilyen nincs. Mi munkások voltunk é- j 
lelkűnkben munkások is marid:- -k- 
köz érdekét nem adjuk el nehányszáz- 
pengőért.'"

Sokai támadják igazságtab mií 
mokra tikos rendőrséget- Lát!
.hogy nem támadást, ham 
tást érdemelnek a közönség részéről 
Nem irigy"ésreméltó helyzetükben, 
hoz sroigálatuk teljesítőre kézben 
feledkeznek

Rendőrőrszoba . . - Rendőrség . . . Va­
lahányszor eszünkbe jut. vagy eszünk 
be juttatják, végig szalad a hideg ? 
gerincünkön. Szinte még most is érez­
zük a zsíros, hatalmas tenyerek po­
fonjait. halljuk a gumibotok puffaná 
sát és a káromkodó, durva, embertelen 
hangot. Rossz álmainkban látjuk az 
..áüairhrv.aiom" képviselőit, ezeket a 
kitűzött hüstoruyokat, amint császári 
gőggel „szolgálatukat“ teljesítik. Lát­
juk a polgárt, ki hatalmas Ívben el­
kerüli a „rend derék őreit“ és 
mégis kénytelen valamilyen ügyes-ba­
jos dolgában rendőrhöz fordulni 
reszkető ajakkal, meggörnyedve a félő 
tisztelet súlya alatt, dadogni... Ma 
gyár Királyi Államrendőrség. . . Hain 
Péter... Sehweiniizer József... és a 
többi fajmagyar, . . Hol vannak már
ezek az. ember-bőrbe bujt vadállatok? ...
Valahol| tűnődnek talán ők is a miüt 
felett és várják az intézkedést, mely 
sorsukról dönteni fog. Várják, mikor 
kerülnek a hóhér kezébe, a bitóiéra . .

A szentesi rendőrség őrszobáján já­
runk. Becsületes magyar 
nyílt tekintetek, őszinte beszéd, em­
berséges hang, ez a szentesi rendőr- 
legénység- Kicsit vallatora fogjuk >v. 
örsparancsnokot. ki nehezen fog neki 
mondókájának, de aztán nekilendül és 
folyik a szó.

„Nehéz körülmények között kezd­
tük meg munkánkat. Tapasztalatlanok 
voltunk, mikor a semmiből meg kel­
lett teremtenünk a rendőrséget, 
zetés és fegyverek nélkül, saját ru 
hónkban önként vállaltuk a szolgálatot I rp-- me..v Vl 
és teljesítettük kötelességünket- ... 
ágúnknak kellett az őrszobára ágyaikat ’j re 
szalmazsákokat és takarókat szerezni

A Szociáldemokrata Párt ért
.tan az cisz, ét 
problémájú va. 
vaL Félve tek;. 
rakatatba, ahol -*•: 
vagy esak egy diszkre: k.< 
üvegre ragasztva, mely k 
ruhát és cipót, ele tehenet, 
kér cserébe. De 
e. szemünk. H; 
hullámzik az 
árjelző cédula 
számol mutat.

A Szén1
oküzietéber. vatr.

... Ugye csodá

1
unk az üzlete.v ezet.c

vos
váth Cyula-u, 7 szám statt, 
reggel 8—10-íg-

Fclhívás. Kérem a í öld igénylő 
zóttsági tagokat, a szept. 
óiékor kezdődő bízót sáp 
zm-xjetennl, EÖldigényC» 
nökc-

A Függetitai Kisgazda %
Párt szeptember 8-án, : zij.nr v 

után 3 órakor

Po,
1961 piac: i> n a gy

Szónokok B. Szabó Isivé-:bí- j tart
1 delmi államtitkár és Kiss Sándb2-án d. e 9II egy aj

i. taggyűlése!' 
Bízott ívig ci -■ zetgyüicsi képviselő. .

A Berek és hatóm'-■>/• A'úgv 
I ínunista P irt szeptember 2-ái 
I nap este 8 órai kezdet.
| szüreti mulatságot rendez 

eltel lüv és 
t szeméh e

uve
éha

I Mély tisztelettel és szeretettel hozom a 
nagyérdemű közönség szives tu­
domására- hogy üzletemet ideig­
lenesen lakásunkon

• ar

A grö-

1KISÉR-U. 3 SZ. ALATTi es
vasam-I lmngyMEGNYITOTTAM.11 s

:
csongrádi 

me.
Nagy választék van ifjúsági íratok, 
szépirodalmi könyvekből, töltőtol­
lai: tiütenkulik, ízleli könyvek 
iskolai és íroda'h felszerelések és 
minden szakmánkba vágó dkkek- 
böi Elvünk mint snb il a legjob­
bat adni. Szíves oá?fogáéi kér

I l-CTí l.
:I

.- *
Szakszervezeti tI
Felhívás : Ftihr-11 | iÚ K&ttdŐAA

metiKÍ a él
Farkas ■

;de-

KIJLTUR A

ifi kSnyvksreskítiés.

Unierntűibr Erzsébet,

ne- ikrasemPi­ ker a műnkáiszol:darit; he
"iméryben 
és előfeltétele ma is ; 
■szág felemelkedésének

!
Párthirek? az •jvásárnál

„Barátság“ fBnx- | £ 
színház helyiségében taggyűlést 
melyen a XXXlx'. párykongress.

•rtársak fognak -beszámolót aé- 
ta-

A Szót; éiUümiokr a to Párt 
szp jLsmbet hó 2-án a rak hu;íB U N D Á K 9töNehéz volt, de túl vagyunk rajta. Még 

mélypontról elindultunk felfelé.“
— 1 Egy proletárasszony, szakadozott 

ruhában, mezítláb bejön az Srszobáru j 
és a fi ívelő örsparanesnoktóí tanácsot | 
és segítséget kér Férje elhagyta öt és 
két gyermekét, magával vitte minden 
élelmüket és most a bútort, az ági­
kat is el akarja vinni. Az őrsparancs­
nok megértő hangon tanácsot ad a 
szerencsétlen asszonynak ki m?y- 
nyugodva elsiet, hogy ügyét elintéz -

tart.
zuson Iá- 1

nagy választékban kü’/lövt 
ni.
ii."..okozásaivá! és m$:

VEz a tövténeími ryirt paj'loment
határozatai-SZEMERE —, Ibi y>: A sí Bff olcsón

val utat mutat a szrídálderr/akrata.. n?^isx- f
Az elfoga- »Budapest, VII., Erzsébet körút S.Ö. szept

9 órai vl- 
a> szövet ke: 
dódás ffcr.

kástömegöíKuek a jö/.4> felé 
f. datt akció program 

mindenben méltóképpen 
Badeiáldemokrata Párt nagyságához és 
jelentős égéhez. Oly ...n pr^üsinákroi
c2zen a gyűlésen szó, 
ioisdöntö időkben az 
sarkpontjait képeydl és rmnden p-íéttag- 
nak szocialista kötelessége ezen a. gyű- | y -" ' • 
lésen megjelenni, ’íogy tájékozódó st sze­
rezhessen

MÁSODIK EMELETEN!II nagyvonalusaga | 
csatlakozik a IÁllandó ca^v készáru raktár, viszonteladóknak is. I■. közi.vttbéka

1 KÖZLEMÉNYEK ko1
azt demokrácia ILapunk ára elsejétől kezdve, egysé- 

gesen és egyöntetűen as ország vala- 
,.Bizony naponta sokszor jönne,; hoz- menBy| lapjával, hétköznapokon négy 

zónk ilyen ügyekben fordul hoz- oldalterjedelemben 4 pengő, vasárnapi
zá:;>. az örsp-irancsnok- hatoldalas szám 6 pengő. E «fizetési díj

Milyen fizotóst kapnak egv hónapra kedvezménvesen 90 prr-
Eddig a: alapfizetésünk havonta „ö Eyzel szemlén előfizetőink és oh a- 1 

700 pengő veit. Most szeptember 1-toi s6-1Ilk többs./8ri k,restének eleget téve 
emeltek fel 2500 pengőre. Sajnos, az ezentúl hirdetéseket minden időben 
élelmezésünk terén ni is a piacra ve koriállanol veszünk tel. 
gyünk utalva és igy ki vagyunk teve A róni. kát. Szent Anna plébániateiugs 
az ottani árak diktatúrájának- Másutt lomhán a szentmisék kezdete megváltó- 
is bajok vannak a fizetés körül. Rend- zik. Szeptember 2-tól kezdődően vasárun- 
szerint késve, 5-én, sőt előfordult már pokon és ünnepeken a szentmisék 7. fél 
hogy a, hónap derekán kapjuk meg és 9. 10 és fél 12 órakor lesznek. Héficczna- 
akk'or is több részletben. Mi a légiitől pokon a miserend változatlan marad. Ma­
só fizetési osztályba vagyunk sorolva rosi Izidor hitoktató, 
és annak is a legutolsó' szakasza sze- Polgári Fiúiskolái tanulók’ A béna 
rint kapjuk fizetésünket. Nyárra kap- tások 3-án és 44« lesznek, reggel <8 
tünk egv rend kendervászon ruhát és órai kezdettel!
sapkát.“" i Az egvik rendőr feláll és — Pataki József hadifogoly hozzatar- , 
akkor látom, hogy a lábujjai küátsza- tozói részére fénykép van kmdShivata- 
nak cipőjéből.) lunkban

_ Milyen a szolgálat? - Tyukasz István angol hadifogság
„Huszonnégy órán át teljesítünk ból_ üzeni hozzátartozóinak, jo! van. 

szolgálatot- 44 fő áll rendelkezésünk egészséges
re Forgalmi őröket állítunk, a komp- Felhívás. Felhívjuk mindkét parthoz 
átkeléseknél ellenőrizzük a feketéző- tartozó körzeivezetoket. szakaszbizaími­
ket a közraktárnál. Ligetben, Város »kát, hogy ma vasárnap- d. u- fel 4 ora- 
házán Városi Kapitányságon stb- á> ra az Ipartestületnél jelenjenek meg
Htunk ki embereket. Mintegy két hé' Igazolványát mindenki hozza magaval.
óta könnyebbeden a szolgálatnak, meri A megjelenés kötelező. Konc/. László,
néhány álló őrt bevonhattunk és ig- MKP és Nagy Mihály Szoc- Dem. parti

tartalékunk, amelyből vúdékre ve- fökörzetvezetök. 
zénvelünk, elvégezzük 'az előállításokat A Csongradvivnnegyei Vazdaragt 
(közmunkaihivatal, bűnügyi osztály Egyesület ma H otekor tartja rendta- 
me-keresésére) stb- A tartalékból ál- vüli közgyűlését. A közgyűlésén a Pá­
ntjuk ki a razziákat is. de sokszor elő I rasztozövetséget Vörös Vince nenret- 
íordul hogy a szabadnaposokat is be gyűlési képviselő képviseli.

11 ze. i
£ Bocskay-ute; i.S i«-:.

miadó közös
ülést t

Pálinak a jövőben követen 
i dö politikai irány.;«>5ialári;. A gyűlés d. 

fél 10 órakor kezdődik. Végiehajtó Bízol .- J
1939 §

P.arasetpéat szeptember aó !
2-án, vasárnap délután az alábbi helye- | 
ken tart párt; jz-iMések, f. 
kor a mucsiháíi ncph^znál, 5 órakor pe­
dig az eperjesi m piáknál ugyan zsák ,
débstin 3 órakor a rjsgytók--.. néphí^enál. | ' ,
5 órakor vedig a zalotai. népháznál, í me-.. hegy hivtuaójs pen/.ta’. 
ugyancsak délután 7, órakor a derekegy- íri nu.-r. heten csü;urtok c, u. 4 
lázoldali r.vy.iiázná! 6 óraior pe-iig a, f kőzet: 1 írtra i özu-isze) vezetek . 
5zöke-féie téglagyárnál. Előadók minden j h l "áh oe Elnöks-oj !-•-
gyűlésre dsscntesröí menek ki. Vtindenki, 
itt legyen. Titkárság.

A Polgári Demokrata Párt f. évi szep­
tember 2-án. vasárnap, i. e. fi óraJöe 
hivatalos helyiségében ..Gazdasági Egye-

tart.

.elS p;11 elen
IN9jg^_a gyükért nem j 

•s forg a! írjad 6 
yeniti n€".r ak;xr» <iz 3 

mellet 
Fe• Iiivv*s. Az A"*:hmi

ság.
A Nemzeti SE n

Délutím 3 ca*a- döl.•
A* »falma

■ felhívja tagjai f rediajtam. 1 
•kmelet-ic .3íí*i 
ályen éfifee ..

:

;•es íiatárrerüiő
193* SCI Ismerte ? letartózna t ottrvrfi A Nemzeti Bizottság felkéri mi: 

azokat, akik az alábbi személyek 
siststa vagy yepellenvs cseleimén;.-, 
vagy antidemokratikus politikát 
gatartásukróf tudomással bírnak 
fentkezzenek haladéktalanul a Nem - 
Bizottság titkári hivatalában, v.it- 
háza 19. Dr. Nyitrai Gyula tart 
vos-hndnagy. Teszáry Lajos ken 
Ndgyörvc-ny-u. Zi.

w*1 sülét székhazában) ^értekezletet 
Felkérnik tagjainkat, hogy kivétel nél­
kül negjelenn.^ szives,íedjeneh. tv el­
nök. N1926

A Fuggvtu-tt Kisgazda, FóSdjTumkás és 
Polgári Pár*, feles és bérlő tagozata szep­
tember 2-áa* délelőtt 9 órakor fontos ci- 
tytezeletet tart. Vezetőség.

A Nensseti PuiWötpárt szeptember hf 
2-án, vasárnap déután 5 órakor a zalotai 
népháznál pártgyülést tart, ugyancsak 
párt gyűlés lesz vasárnap délután 3 óra­
kor a derekegyházoldali népháznál >» 6 
óraltor Berekháton a Szőke féle tégla­
gyárnál. Előadók: a Párt szentesi veze­
tősége. Mindenki ott legyen. Títkár-

1923
A Szociáldemokrata Pártszervezet 

szeptember 2-án d. e. fél 10 órai kez­
dettel taggyűlést tart a ..Barátság" 
filmszínházban. Napirend; Beszámoló 
a budapesti kongresszusról-

Felhívás! Húsipari munkások szeptem­
ber hó 2-án délelőtt 9 órakor tagértekez­
letet tartanak. Megjelenés kötelező. Ve­
zetőség.

A Nemzeti Parasztpárt 1945 évi 
szeptember hó 2-án, vasárnap délután 
3 órakor a mucsüháti népháznál, 5 óra­
kor az eperjesi népháznál és 7 órakor 
a nagykirálysági népháznál gyűlést 
tart. melyre a környék dolgozó pa­
rasztságát, bérlőket, feleseket, tanyá-

A polit ika 
fösvénye alapján 
es elfogták páter Kun Andr.ut 
meggy tikos nyilas papu’. Eró 
zettei szállították Buda 
politikai rendőrség megkezd:.- 
gátasát.

Páter Kun 
szerepet játszott Buda ostroma

Z'C-. •<!<

1917

Tf

HALÁLOZÁS
va r. Kcszönetünket fejezzük ki rc; tda/ 

résztvevőknek, akik ifj. Bő,szőrmén; 
Imre keteskedő-segéd aug. hó 31-i 
metésén megjelentek, drága haló! 
ravatalát koszorúkkal és vi -ágok: ■" 
elhalmozták és fájdalmunkban ősz 
ta.k. Külön fejezzük ki köszönetürv 
Kanász Nagy József nagytiszteletű úr­
nak vigasztaló szavaiért, valami.it 
KIÉ tagoknak, és szerettünk volt : 
nőkének megjelenésükért és a kül-i •" 
koszorúkért- A gyászoló család.

:
i

. BARaTSáG
Ság. MOZIm Ma, az

m s

RÁSZABADSÁG
MOZGÖ M A 3 ELOADAS

1896M t
című magyar 
ben
Ha jói akar 
akik biztosít 
Gyula, Makláry 
si Mariska, Déry Sári és sok

Előadások kezdete hétköznap 6 és 8 órak 
8 órakor. Jegy elővételről mindenki időben 
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Hat résztvevővel és tízezer pengővel indult a „Szentes 
és Vidéke Szövetkezet“, ma 26 alkalmazottal dolgo­
zik és a

Mindenütt
akadnak megrögzött nyilasmentege tök 
Így Szentesen Ls közismertté vált mir 
egy-két ügyvéd ilyenirányú tevékeny­
sége. Ezek az urak — jobb ügyhöz 
méltó buzgalommal és kétségbeesett 
igyekezettel fáradoznak azon, hogy a 
demokrácia által megbélyegzett reak­
ciós elemeket: — nyilasokat, ..turulis- 
tákaf*
kirámigálják a megtorló intézkedések 
hatálya alól. Igyekeznek ezeket az 
egyéneket — mind, kivétel nélkül — 
úgy beállítani, mint szegény félreveze­
tett, megtévesztett áldozatokat — akik 
nem is vonhatók felelősségre semmi-

ceepeli Weiss Manfréd gyárral tárgyal
Lassan végei er a nyár. A forró na­

pokat állandó esőzés, egyre híivösödő 
éjszakák váltják fel, a kisbabáiban 
már néha összeborzongunk.- Előttünk 
.-an az ősz, és közeleg a tél, mindén 
problémájával, ruha- és fütésgondja­
vat Félve tekintünk az üzletek üres kí- 
-akataiba, ahol semmit sem látunk 
.■agy e-sak egy diszkrét kis cédulát az 
üvegre ragasztva, mely lónál ugyan 

ruhát és cipőt., de tehenet, vagy lovat 
kér cserébe. De egy ajtón megakad 
a szemünk. Háziszőttes felöltő anyag 
hullámzik az üvegtábla mögött és az 
árjelző cédula mindössze háromjegyű 
számot mutat.

A Szentes és Vidéke Szövetkezet fi­
óküzletében vagyunk.

Ugye csodálkozik, de nincs ebben 
semmi csodálatraméltó, legfeljebb any- 
cyi, hogy az ezerszázalékos profit he­
lyett becsületes haszonnal "árusítunk 

es mégis nem hogy megélünk, de ha­
talmas alanyokban fejlődünk 
iyog s. fiatal üzletvezető. — Hét hó­
napnál ezelőtt alakult meg szövetke­
zetünk hat résztvev övvel és tízezer 
pengő tőkével. Ma jelentős árukészlet­
tel rendelkezünk, az ország iparválla­
lataival komoly tárgyalásaink folynak 
«'■ reményünk van. hogy a télre Szen­

tes körűségének ipari és ruházati 
szükségleteinek biztosításához jelentő­
sen hozzájárulhatunk. A szövetkezet 
napi üzletiorgalma gyakran eléri az 
egymillió pengőt is.

— Színié hihetetlen, hogy ez a kis 
vállalkozás néhány hónap alatt ilyen 
óriási arányúvá fejlődött . . .

- Összefogásban az erő! Szentesen 
három kis szövetkezet is volt. mely 
egybeolvadt velünk.

— A szövetkezet munkája baromfi- 
vasárlással kezdődött, melyeket Bu­
dapest felszabadulása után oda szállí­
tottunk és cserébe vagon számra kap­
ta Szentes a sót. A mezőgazdasági 
eszközöket szintén Pest küldte 
szövetkezet útján jutottak el a gaz­
dákhoz. A gazdák részéről annyira 
megerősödött a bizalom, hogy a gabo­
namennyiségek ötven százalékát mi 
tudjuk felvenni, míg a másik ötven szá­
zalék hat kijelölt kereskedő között osz­
lik meg. Az ipari munkásság is felfi­
gyelt működésünkre. A eipészsesédek 
és a húsiparosok is helyet kérnek so­
rainkban, kérik, hogy a szövetkezet 
őket is finanszírozza.

Mit jeleni ez gyakorlatban?
A szövetkezet helységet nyit ne­

kik és nyersanyaggal látja el őket, 
tehát teronékeik nem kerülnek a feke­
tepiacra, hanem a szövetkezet útján 
jutnak el oda, ahol a legnagyobb 
szükség van rájuk és ahol a legmeg­
felelőbb ellenértékét, kaphatjuk ér­
tük. A konyhakertészek is megértették 
a szövetkezeti gazdálkodás előnyeit 
most általunk juttatják Pestre a zöld­
ségféléket, egyenesen a csepeli dolgo­
zókhoz, kiktől ipari termékeket hozunk 
le az uzsorapiac közrejátszása nélkül 
A környékbeli termelőszövetkezetek 
bekapcsolása révén vesszük fel a har­
cot a feketepiac ellen. Termelőtitgja- 
ink már nem a piaci árusokhoz viszik 
a termékeket, hanem a szövetkezeti 
megbízottaknak adják el. A fővárosi 
minisztériumokban is komoly tárgyaló­
feleknek számítunk és ezt nagy tag­
létszámunknak köszönhetjük. —

Fejkendős nénike lép be, a segéd 
gyorsan méri a kétdeka paprikát . .

A vagontételeket lelkiismeretesen 
számítják át tizdekás és negyedkilós 
eladási árakra és mindenkit szívesen 
kiszolgálnak, de természetesen a tago­
ké az elsőség. A szövetkezet eddigi 
munkája valóraváltotta jelszavunkat: 
Szövetkezésben az erő!
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és egyéb effajta figurákat

Ha ez az eszköz csődöt mond, ak­
kor jönnek a mentő urak a különböző 
paragrafusokkal. Csökönyösen igye­
keznek bizonyítani ezekkel is, hogy 
mennyire igazuk van. Természetesen 
minden ilyen esetben a törvény holt 
betűihez ragaszkodnak, — figyelmen 

kívül hagyva azok szellemét. Sokszor 
nem átullanak olyun paragrafusokra 
hivatkozni, amelyeket azok az egyének 
agyaltak ki — akik most vádlottként 
állanak a bíróság előtt!

Mindezen tulmenőleg latbavetnek 
ezek az urak minden személyi befo­
lyást is, amivel csak gondolatnyival is 
közelebb remélik hozni az elérendő 
célt . . .

Pártfogoltjaikról majd minden eset­
ben úgy beszélnek, mint szegény ár­
tatlanul meghurcolt áldozatokról, aki­
ket felháborító és indokolatlan módon 
zaklatnak a hatóságok. Humánus szem­
pontokra é.s minden elképzelhető fo­
galomra, érzelemre, eszményre, apel­

lálnak „ártatlan“ védenceik érdekében
Egyet jegyezzenek meg jól ezek az 

urak: A demokráciái!:«u senkit 
érnek indokolatlan zaklatások! és sze­
mélyi hajszák! Ilyesmi csak a totális 
államformában volt. — ott viszont to­
tálisan. Ile hol voltak akkor a védő 
urak? Mertek akkor szót emelni ami­
kor annak helye lett volna? Amikor a 
valóban indokolatlan zaklatás legeny­
hébb formája hatheti toloncház volt? 
— Akkor ezek az urak nagyon cscn- 

I desek t oltak - egyetlen hangol sem 
hallattak!

Vigyázat urak! Veszélyes játékszer­
rel játszadoznak! Könnyen lehet, hogy 
egyszer elfogy a demokrácia türelme 
Önökért, senki sem fogja úgy exponál­
ni magát, mint azt most Önök teszik 
n.iri fogtótjaikkai . . .

és a

moso-

ái KendáXség. áita&ánas támadásba át­
menni a ßeketdzök és munkake\ütok Mén

Farkas Mihály belügyi államtitkár nyilatkozata

fHa-mán-magya K 
bahátság.

semA moszkvai rádió adásában, mely-1 
ben a Gróza-kormány demokratikus I 
működésit méltatta, a Gróza-kormányI 
érdemei között felsorolta azt is, hogy I 
..Gróza megszüntette az Erdély terű-1 
létén élő nemzetiségek közötti viszály- 
kodást és teljes együtt nűködést ho­
zott létre, az együttlakó népek között 
Ugyanakkor a román kormány b.iráti 
kapcsolatot létesített Magyarország­
gal“.

A gazdasági reakció egyre szemle-, 
.«enebbül jelentkezik. Üzérek, feketé­
zők és csempészek meg akarják ingái­
ra a dolgozók épülő Magyarországát.

A demokratikus magyar rendőrség­
re tehát, fokozott feladatok várnak 
ezen a téren. Nemcsak itt azonban, ha­
nem a honvédség keretében meglapuló 
reakció íetiprásával és a készülő vá­
lasztások tisztaságának biztosítása 
•érdekében is fokozott munkát kell ki­
fejteni az elkövetkező időkben.

Énekről a kérdésekről nyilatkozott! 
Farkas Mihály belügyi államtitkár.

A rendőrség általános támadás­
éi fog átmenni a feketézők és mun- 
i-kerülők ellen - mondotta. A re­
akció most főként gazdasági téren 
•■•ivarja megfojtani a fiatal magyar de­
mokráciát. A reakció sorozatos mes- 
ug'kedés& az üzérek és spekulánsok 
aknamunkája következtében ugrás­
szerűen emelkednek az árak és lassan 

.egy a terménybeszolg'áitatás is. A 
y-.zdasági téren jelentkező reakció az 
: ' - rág legveszedelmesebb ellensége 
Ezeknek a jelenségeknek törvényszab- 

legszigorúbb megbüntetését a leg- 
.-ritnéietienebb eszközökkel fogjuk vég­
rehajtani. Nem riadunk vissza a leg­
kíméletlenebb intézkedésektől sem 
Ilyen é-telemben fog utasításokat kap­
ni a rövidesen felállítandó gazdasági I 
■es határ-rendőrség is. j

A razziák tapasztalatai szerint a 
.etarlóztatottak között igen sok olyan I

elem var., aki nemcsak belföld: viszony­
latban garázdálkodik, (hanem vagyo­
nának külföldre való csempészésében 
és nemzetköz: szélhámosságokban
bűnös.

is

—- Felhívjuk a lakosságot 
tatta Farkas államtitkár 
feketézők ellen nyújtson aktiv segít­
séget a rendőrségnek. Az eiko-bzandó 
cikkeket a főváros közeüátására for­
dítjuk. a feljelentők pedig minden 
esetben jutalmat kapnak.

Arra a kérdésre, hogy vájjon a 
rendőrség munkája folyamán csökken­
nek-e a politikai bűncselekmények. 
Farkas Mihály nemmel válaszolt.

Rövid részleteket, is nyilvánosságra 
hozott azokból az egyes honvéd ala­
kulatoknál a közelmúltban leleplezett 
összeesküvésekről, amelyek mögött re­
akciós risztek állanak. Nem elszigetelt 
jelenségek azonban ezek, hiszen ilyet 
lehet tapasztalni például Romániában

foly- 
, hogy»a

Ez nyilvánvalóan azt jelenti: a Szov­
jetunió súlyt helyez .arra, hogy Erdély­
ben teljes legyen az együttműködés 
ott lakó népek között és hogy Romá­
nia és Magyarország között baráti le­
gye.: a viszony.

Magától értetődik, hogy ez elsősor 
bán.-magának Romániának és Magyar- 
országnak érdeke.

Közismert, hogy a nemzetiségi béke 
Erdélyben és az egyre szilárduló ro­
mán-magyar barátság a demokratikus 
Gróza-kormánynak az érdeme. Gróza 
a legszélesebb demokratikus erőkre tá­
maszkodva híven teljesiti a nemzeti­
ség. kérdésben a. Szovjetunióval szem­
ben vállalt kötelezettséget.

A Groza-kormányt megelőző román 
uralom alatt Erdélyben csak a Vörös 
Hadsereg beavatkozása tudót- 
vetni a román és magyar soviniszták 
véres viszály-kodásának.

a román-magyar barátság tehát a 
demokrácia vívmánya és kétségtelen, 
hogy aki ma a Gróza-kormány; támad­
ta. az éke* ver a román és ma-var nép 
közé is.

i‘Z

Magyarok a francia 
ellenállási mozgalomban
A franciaországi magyar független­

ségi mozgalom központi bizottsága 
most ismertette a mozgalom fennállá­
sa óta kifejtett munka eredményeit- 

A németek elleni harcban 33 magyar 
vesztette éleiét. A mozgalom több, mint 
2500 tagot számlái. Lapja, a ..Magyar 
Szemle“ eredetileg 10 gépelt példány­
ban jelent meg, ma pedig 2500 példány­
ba.'. kerül forgalomba.__________

is.
A választások zavartalanságának 

biztosításával kapcsolatiban i.z állam­
titkár a következőket mondotta:

— El kell készülnünk a reakció za- 
zartkeltési kísérleteire. Minden eszköz­
zel, ..ha kelt. a rendőrség soronkivtili 
teljes soron], ha állításával is biztosí­
tani fogjuk a tV.-ta és szabad vá­
lasztásokat. A szabad és tiszta válasz­
tások teljes biztosításával akarjuk 
elérni, hogy a magyar nép a demokrá­
cia szellemében alapozza meg jövőjét

véget IUj tánctanfolyam kezdődik Peczárszkí 
Katalin

táncintézetében
a MaDISz székházban szept 3-án, bei­
ratkozni lehet minden este 6 órától lehet. 

Különórák állandóan.iißagtdk Makán a támeg^yiikas 
nyitás papot

Erre azért érdemes a figyelme: fel­
hívni. mert a magyar "ajtó egy része 
úgy tálalja fel a „hírszolgálatot“ ,.a 
Gróza-kormány szélesebb alapokra he­
lyezésének szükségességéről“, hogy ez 
a ••htrsaolgálat“ csak a demokratikus 
Gróza-kormány ellenségeinek 
mára hajtja a vizet.

Újságírói értekeidet 
Hódmezővás árhelyen

A Magyar Újságírók Délkerületi 
Szövetsége ma tartja Hódmezővásár­
helyt értekezletét, melyen a demokrá- 

re nők ívül fontos 
beszámolót

nem tudja megállapítani, hogy hány 
embert végzett ki személyesen*

Amikor az ostromgyűrű bezárult a 
város körül, hamis iratokkal Budán 
és vidéken bujkált.

Kun András nemcsak a gyilkolásban 
járt elől, hanem sorozatosan uszító be­
szédeket is mondott a rádióban.

—x—

A polit ikai rendőrség országos kö- 
rózvénye alapján Makón felismerték 
es elfogták páter Kun Andrást, a tö- 
meggyükos nyilas papot. Erős fede­
zettel szállították Budapestre és ott a 
politikai rendőrség megkezdte kihall­
gatását. -

Páter Kun elmondotta, hogy vezető 
cserepet játszott Buda ostrománál és

a mai­ éra szempontjából 
s aj tó-kérdések ről tartanak 
fővárosi előadók.

Egyúttal sorra kerül a kollektiv szer­
ződés időszerüsitésánek kérdése is.

A ..Magyar Alföldet“ Enczi Endre 
Nádor Ferenc és Wachsmann Istvánná 
képviseli.
Az Egyesült Nemzetek

Tanácsadó Testületének 
munkája

Londoni jelentés szerint az európai 
gazdasági kérdésekről tárgyaló bizott­
ság, Baker államminiszter

Nemcsak időszerű, hanem magyar
szempontból életbevágóan fontos látni: 
a román demokrácia elleni nyílt és 
burkolt támadás a román reakciót és 
sovinizmust, tehát a magyarság 
mán ellensége.-; támogatja a román de­
mokratikus erők ellen, amelyek 
mán-magyar barátságot ápolják.

ro-
BARaTSáG I a roMOZI Ma, szeptember hó 1-től 

műsorra tűzte Tulajdonképen csak arról van - szó 
ami a magyar történelem során olyin 
gyakran megfigyelhető: barátaikat ha 
mar megtalálják saját népük külföldi 
ellenségeinek táborában is azok, akik­
nek drágább önző egyem vagy csoport­
érdekük (Petőfi: „kinek drágább 
rongy élete . . -“), mint népüknek ér­
deke és becsülete.

RÁKÓCZI NÓTÁJA!

című magyar filmalkotást. Pazar kiállítású, remek filmváltozatok. Éb­
ren a filmben mindent megtalálunk, szerelem, zene, ének, vidámság stb. 
Ha jó! akar szórakozni, nézze meg azt a kiváló magyar színészgárdát, 
akik biztosítják a film sikerét: Főszereplők: Sárdy János, Csontos 
Gyula, Makláry Zoltán, Tolnai Klári Kamarás Gyula, Abonyi Géza, Hala­
si Mariska, Déry Sári és sok más kiváló színészek szerepelnek.

Előadások kezdete hétköznap 6 és 8 órakor, vasár- és ünnepnap 4, 6 és
gondosokod jón.

elnökleté­
vel, csütörtökön ült össze 88. ülésére 
Londonban. Remélek, hogy rövidesén 
valamennyi szövetséges európai állam 
tagja lesz a bizottságnak. A Világ Ta­
nácsadó Testületének az a célja, hogy 
megindítsa az illetékes kormányok ta­
nácskozásait és együttműködését kö­
zös érdekű gazdasági kérdésekben.

Elővételi Résen kell lenni!6 órakor. Jegy elővételről mindenki időben 
pénztárunk délelőtt 10—12-ig, dél után fél 5-től. -X- űL.M't’zim
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telesek a be.o 
zést hoeiyi • : 
feltüntetett a 
nü adón é- it 
lül az illető 
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ára. Ezen re 
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pia<

■rat. A
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piacon áru 
«an megrál lapít an 
aemmi esetre ?m
»alomban lév í
tott ára

Felhívó j
Piaci árusok*, 
met

hogy a 
a legmesszebbmc 

mert ellenkező esetben 
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: Hirdetmény.
Az iparos- és kereskedötanoaeiskoíáí- 

igazgatósága értesíti a szülőket és mur. 
kaadc-kat. hogy az iskolai beírat! - 
szeptember hó 3-án és 4-ér., hétfőn de 
kedden délután 5—7 óráig lesznek 
központi református népiskolában.

Igáivá tósúg

bán tanulóifjúságunk ugyanazt a művelő­
dési anyagot szerezheti meg. az V. osz­
tály megválasztásakor vegye fontolóra 
minden érdekelt diák (szüld is!) azt a 
fontos és lényeges szempontot, hogy jövő 
életében a mezőgazdasági, ipari, keres­
kedelmi, vagy a tudós pályán akar-e mű­
ködni. A bizottság is ezt tekintette elsőd­
leges irányítójának, amikor az egyes is­
kolafajokra vonatkozólag 
nyok számára egyformán az „általá­
nos iskola" V. osztályának „szabad fog­
lalkozások" tárgyáról döntött. E szerint 
a gimnáziumban megnyíló általános isko­
la V. osztályú tanulói számára a .szabad- 
foglalkozások" c. tantárgy két választha­
tó tárgya lesz: a latin és a francia nyelv. 
A polgári fiúiskolában a német nyelv cs 
ipari gyakorlatok, a polgári leányiskolá­
ban a német nyelv és kézimunka, az ál­
lami népiskola hékédi iskolájában: mező­
gazdasági és háztartási gyakorlatok, a 
katolikus népiskola leányosztályában: ké­
zimunka és zene, a fiú tagozatában: a 
farneia nyelv és mezőgazdasági gyakor­
latok, a központi ref. népiskolában: ipari 
gyakorlatok és kézimunka és végül a 
felsőpárti ref. népiskolában: kertészeti és 
ipari gyakorlatok.

érdekeinek szemmeltartásával 
és annak megakadályozására, hogy egyes 
iskotafajok a jelentkezők nagy száma 
miatt megoldhatatlan probléma elé ne 
kerüljenek ugyanakkor, amikor a többiek 
elnéptelenedésre lesznek kárhoztatva, a 
bizottság feladata lesz az esetlegs torló­
dás alkalmával az arányos elosztás (la­
kóhely szerint).

Azokban a népiskolákban, ahol az ál­
talános iskola V. osztályának megnyitá­
sára nincs lehetőség, az eddigi rendszer 
szerint kell tanítani minden osztályban. 
Az egyes iskolák részéröl a beiratkozá­
sok idejére vonatkozólag közzétett ada­
tok természetesen továbbra is érvényben 
maradnak.

htvÁn. Cg.azságug.y.nUn.iszUK
az aj vÁíáii K2Hde,iethói■< $

Ami az ötéves különválást illeti, csak 
így nyerhet megoldást, hogy a házas­
ság, amely öt év óta teljesen megszűnt 
felbontható legyen.

Ami a gyermekeket illeti, erkölcsi 
fejlődésük szempontjából nem előnyös 
hogy egy olyan házasságban éljenek 
ahol a házasfelek között nincs együtt­
élés.

A házasság felbontásárról szóló ren­
delettel kapcsolatosan Riesz István 
igazságügyminiszter kijelentette, hogy 
tévednek azok, akik azt hiszik, hogy 
a házasság erkölcsi alapját sérti ez a 
rendelet. Ellenkezőleg, a házasságból 
eredő nehézségek kiküszöbölését cé­
lozna.

A régi törvény szerint bizonyos ese­
tekben könnyebb lehetett az elválás, 
mint a mostani rendelet szerint, hiszen 
voltak házasságok, ahol az együttélés 
egy pillanatig sem volt meg és min­
den további nélkül a hat hónap eltelte 
után, megindulhatott a válóper.

:

: §

1
felhívás:

Felhívom a hatóságom területén t.i 
tózkodó minden olyan egyén figyelmét 
akik 1944. október hó 15-e után költöz 
tek a város területére és ezen idő élőt1 
nem laktak Szentes város területén 
bályszerü
rendőrkapitányság 4-es számú 
bán haladéktalanul jelentkezni 
nak.

fiuk, leá-

személyi okmányaikkal
szobája

A rossz házasság mindkét felet meg­
viseli; az embert gyakran munkaképte 
lenné teszi. Hogy ettől megszabadul­
jon az ember, igen fontos érdeke a de­
mokratikus államnak.

I
Aki jelen felhívásomnak eleget :; , 

tesz, az ellen internálás; eljárást indítói 
Szentes, 1945. évi augusztus hó 30 

Nagy István * 
rendőrkapitány
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1936Svédországban vannak 
a Magyarországról elhurcolt gyermekek

Hirdetmény.
A belügyminiszter ur 5159 194:-. .

inu rendeletével elrendelte a gyűlések ! 
jelentését. Ezzel kapcsolatban a. 
aki a hívom fel a figyelmet;

Minden politikai és gazdasági 
nyilvános népgyülés. felvonulás' és bi: 
lyen más politikai összejövetel 
megkezdéséig szóval vagy írásba 
szejövetel helyén lévő rendőrhatósá. 
bejelentendő.

A bejelentésnek tartalmaznia ke:: , 
politikai párt. vagy gazdaság; egye­
nek nevét. 2. a gyűlés idejét'.' 3. a gv> 
helyét.

Kivételt képeznek a politikai 
gazdasági szervezet párt-, illetve sze 
zeti helyiségeiben 
népgyülés kereteit el 
gyűlésnek nem hirdetett összeiö

:

fényképfelvételeket fog késriteni az 
1—5 éves gyermekekről. Ezé« a fény­
képek. ha az utazási körülmények 
megengedik, egy hónapon belül Bu­
dapesten lesznek és a gyermekeket 
kereső szülők megtekinthetik azokat. 

—x—

A Világosság értesülése szerint a 
Magyar Vöröskereszt központjában 
közölték, hogy a Magyarországról el­
hurcolt kisgyermekek Svédországban 
nyertek elhelyezést. A Vöröskereszt 
egyik összekötője. Matuska Péter, rö­
videsen Svédországba utazik és ott

A köz jel
-

i
$

Újjáépítési munkakötelezettség
és annak megváltása

Annak idejé.i hírt adtunk arról, 
hogy a Nemzeti Kormány a rcimeltaka 
ritási. helyreállítási, újjáépítési, vagy 
egyéb közérdekű munkálatok elvégzé­
sére úgynevezett újjáépítési közmun­
kakötelezettséget rendszeresítet..

Közmunkakötelezettség alá esnek a 
férfiak attól az évtől kezdve, amelyben 
18- életévüket betöltik, annak az év­
nek a végéig, amelyben 60. életévüket 
töltik be és a nők attól az évtől kezd­
ve. amelyben 18. életévüket betöltik 
annak az évnek a végéig, amelyben 
42. életévüket töltik be-

-A közmunkaköteiezettség rendszerint 
havi négy munkanapra terjed, am.t 
a kötelezett 
lasztása alapján — vagy természetben 
személyesen teljesít, vagy készpénz­
ben., közműn káváit Sággal ró le.

A közmunkaköteiezettség alól állan­
dóan mentesek:

a) akik állandó munkaképtelenségü­
ket hatósági orvosi bizonyítvánnyal, 

ezenfelül, jövedelmük és vagyonú^ 
hiányát hatósági bizonyítvánnyal iga­
zolják ;

b) az 50 százalékos és ezen felüli 
hadirokkantuk;

ci a X'akok Országos Szövetségének 
igazolványával ellátott vakok, ha jö­
vedelmük és vagyonuk hiányát ható­
sági bizonyítvánnyal igazolják;

d) azok a külföldi állampolgárok, 
akik a fennálló jogszabályok szerint 
jövedelemadó fizetésére nem kötelez­
hetők.

A közmunkaköteiezettség alól ideig­
lenesen — a mentesség okául szolgáló 
körülmény fennállásának idejére —■ 
mentesek:

vánnyal igazolják és önálló keresetük 
vagy jövedelmük nincs:

d) a hadbavonultak által eltartott 
családtagok, ha a család együttes havi 
jövedelme az 1500 pengőt nem haladja

tartóit
nem

. (vezetőségi értekezlet, elnöki un , .. 
taggyűlés stb.), az ilyenek bejelenté. női­
kül megtarthatók.

A gyűlés bejelentésén; 
éxt a pán helybeli vezetője felelős.

A gyűlés bejelentésének 
esetén kihágást eljáfást 
személy ellen.

Szentes. 1945. augusztv

Intéző Bizottság.meg-
Ideigienesen mentesek a közmunka- 

kötelezettség alól az egyetemek és fő­
iskolák. valamint a középiskolák és az 
ezekkel egy tekintet alá cső iskolák 
hallgatói, illetve tanulói 24 éves koru­
kig a megszabott iskolai év (szorgalmi 
idő) alatt.

Hirdetmény.
A magyar közellátásügyí minisztéri­

um 31-000—1945. K. M. számú rende­
leté a traktorral végzett bérszántás 
legmagasabb dijának megállapítása tár­
gyában. íj

A traktorral végzett bérszántás el­
végzéséért kát. holdankint és a szántás 
melysége szerint centiméterenlant fel­
számítható legmagasabb dijak a követ-; 
kezek:

könnyű talajon 12 P. középkötött ta­
lajon 16 P. kötött talajon 24 P.

A rendelet kihirdetése után az üzem- 
anyag ára 50 százalékkal emelkedett, 
e miatt a fentiekben felüntetelt árakat 
is 50 százalékkal kell pótolni, igy a kö­
vetkező árakat lehet felszámolni kát. 
holdankint és a szántás mélysége sze­
rint centiméterenként:

könnyű talajon 18 P, középkötött ta­
lajon 24 P. kötött talajon 36 P 

Szentes határában könnyűi homoki ta­
laj egyáltalában nincs, éppen ezért a kö­
zépkötött és kötött talajon lévő munka­
béreket lehet figyelembe venni.

Szentes határúban a búza alá szántási 
dija kát- holdankint 15 cm. mélységig 
egy összegben 360 P. középkötött tala'- 
jon és kötött talajon 540 P. Őszi ugar­
szántási díj kát- holdankint 
mélységig középkötött talajon 600 P. 
kötött talajon 900 P.

Aki ezekért az árakért 
megtagadja, ellene a szántató tegyen 
feljelentést a Termelési Bizottságnál.

Bozó Sándor s. k. 
Term- Bizottság elnöke.

—x—

indítok

hó 13.
Nagy sk . rkap;; i1961
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A közmunkaköteiezettség f. évi jú­
lius hó 1. napjától áll fenn.

A szegedi magyar pénzügyigazga­
tóság által kiadott és a városháza be­
járatainál és folyósóin kiragasztott 
felhívás szerint mindazok, akik 
munkára kötelezettek, vagy ez 
ideiglenesen 
az erre a célra rendszersitett nyomtat­
ványon a polgármesternél az 1945. év­
re vonatkozóan augusztus hó 28-ig be­
jelenteni, hogy közmunkakötelezettsé- 
giiknek tényleges munkateljesítéssel 
kivánnak-e eleget tenni, vagy azt köz- 
munkaváltság fizetésével kivánják-e 
megváltani. — Azokat, akik ezt a be­
jelentést elmulasztják, úgy kell tekin­
teni. hogy közmunkakötelezettségük­

nek természetben kívánnak eleget tea-

Hirdetmény.
A szentesi járásbiróság 

hogy az állítólag elvesz 
sei&misü 11 következő

közhír r>

áltáljában saját vá­ llárat SZ;
Takaiékpénztár szentesi 
1942

bej. cég V. 
december hó 17-én kiállított. 73 

száma. özv. Brüll Ferer.ené és Brüll La,
köz- 
alól

mentesítet tek, kötelesek tulajdonát képező takarékbetétkönyv, 
melynek legutolsó bejegyzése 1944 jura 
hó 9-én kelt, s egyenlege 6000 pengőt 
látott megsemmisítése iránt az eljár-L 
Özv. Brüll Ferencné és Brüll Lajos 
test lakosok kérelmére folyamatba re:* 

említett okirat bi:Ennélfogva felhívja 
tokosát, hogy jelen hirdetménynek 
gyúr Közlönyben történt beiktatását kd 
vető naptól számított 3 hó alatt az o-kir • 
tot a bíróságnál mutassa be. mert eUec- 
kezö esetben a bíróság azt a jelzett ha­
táridő letelte után a folyamodó újáét- 
kérelmére semmisnek fogja nyilván - 

Szentes, 1945. augusztus 10

Bili
í

ni.Ii Illetékes helyről szerzett értesiilé- 
lésünk szerint, nálunk a bejelentéshez 
szükséges nyomtatvány a városi köz­
mű nkahivatalná 1 szerezhető be és azt 
ugyanott kell benyújtani, s tekintettel 
arra, hogy a kitűzött határidő lejárt 
a bejelentést f. évi szeptember hó 10 
napjáig még elfogadják.

A hivatkozott felhívás szerint 
közmunkaváltság fizetésére kötelezett 
személy köteles közmunkaváltság be­
vallását 1945. évi szeptember hó 4-ig 
a városi adóhivatalnál benyújtani. — 
A részletes és számszerű bevallást, mi­
vel az 1945. évre a bevallás céljára 
technikai akadályok miatt — hivata­
los nyomtatvány nem készül, tiszta iv 
papiroson kell kiállítani.

A váltság alapjának megállapítása 
a bevallás módjára vonatkozólag a 
felhívás részletes felvilágosítás' nyújt

A kiadmány hiteléül:
Tar, s. hl .l>r. Szeles sk. jbiró. tiszt

I X
Felhívom Szentes város közönség

hogy bejelentési kötelezetségének 
denki pontosan tegyen eleget. A bejei, r 
tési kötelezettség vonatkozik mindenki: 
aki 24 óránál hosszabb ideig a város ‘ 
rületén tartózkodik. Kérem a háztuiajc-- 
nosokat is, hogy ellenőrizzék azt, mis/ 
rint a lakók bejelentési kötelezettség :.: 
nek feltétlenül tegyenek eleget és 
kókról készített betüsoros nyilvántartá.' 
pontosan vezessék. Ezen rendelkezés • 
pontos betartását szigorúan ellenőriz; 
ni fogom és a mulasztó lakók és ház: ... 
lajdonosok ellen a kihágás! eljárást h

25 cm.

a szántásia) akik ideiglenes munkaképtelensé­
güket hatósági orvosi bizonyítvánnyal 
ezenfelül jövedelmük és vagyonuk hiá­
nyát hatósági bizonvitvánnyal igazol­
ják;

a

19 vő
b) azok az anyák, akiknek egy 6 

évesnél, vagy két 8 évesnél, vagy há­
rom 14 évesnél fiatalabb és velük 
egy háztartásban élő gyermekük van 
és önálló keresetük vagy jövedelmük 
nincs;

c) a terhes állapotban levő nők, akik 
terhességüket hatósági orvosi bizonyit-

Hirdetméiiv.
Az utóbbi időben tapasztaltam, hogy 

Szentes m. város lakossága körében a 
rüh betegség és a tetvesség olyan mér­
tékben terjedt el, hogy ezen betegségek 
leküzdése érdekében a hatóság beavat­
kozását szükségesnek tartom. A polgár- 
mester úrtól ayert felhatalmazásom 
alapján felhívom a város lakosságát, 
hogy ű°y az egyéni, testi tisztaságuk­
ra. mint a lakásuk és udvaruk tisztasá< 
gáza a legnagyobb mértékben ügyeljen. 
Ugv a rüh betegség, mint a tetvesség 
részben gyógykezelés, részoen a tiszta­
ság által teljes mértékben leküzdhető. 
Tekintettel arra. hogy az iskolaév kez­
detén minden iskolás gyermek meg lasz 
vizsgálva és a rühesnek vagy tetvesnek 
talált gyermekek az iskolába járástól 
el lesznek tiltva, felhívom a szülők fi­
gyelmét arra. hogy gyermekeiket a rü- 
hességtől és a tetvességtől akár orvosi 
beavatkozás útjár. is mentesítsék, kü­
lönben kénytelen leszek őket a gyógy­
kezelés és tisztaság elmulasztása miatt 
felelősségre vonni. A polgármester úr 
szakközegei útján az udvarokat és la­
kásokat ellenőriztetni fogja és ahol az 
ellenőrző közegek tisztátalanságot ész­
lelnek, amely tisztáíalanság bármilyen 
fertőzőbetegség terjesztésére alkalmas 
és a birtokos kellő figyelmeztetés után 
sem ügyel továbbra a tisztaságra, azok 
ellen a legszigorúbb eljárást fogom fo­
lyamatba tenni.
1955

ladéktaianul megindítom. Nagy 
sk. rendőrkapitány.

MADISz énekkara szeptember 3-a- 
hétfőn este 7 órakor próbát tart. 19.

I

Felhívás! Felkérjük Szentes város 
dozatkész női társadalmát, mivel hogv 
közeljövőben nagyobb hazatérd fogoly- 
szállítmányok érkeznek, 
mint éjszakára és esetleges betegek g 
dozására áldozatkészséget vállalnak, 
idő rövidsége miatt kérjük a vállalkozó­
kat, hogy haladéktalanul jelentkezzen,.->• 
a beosztás végett a Szentesi Nemzeti S 
gély Székházában. Horváth Mlhálv-u. l ■■ 
Titkárság. " 191 -

Iskolai értesítés, a róm. kath. népisí-: 
la I—VIII. osztályában az 1945—46. tan­
évi beírások szeptember hó 4—5—6. 
jain d. e. 8—12. óráig lesznek. Beiratkoz 
ni tartozik minden 6—14 éves korú 
mek. Az I. osztályba iiatkozók az "álla­
mi anyakönyvi hivataltól anyakönyvi 
nusitványt hozzanak a beiratáshoz Az 
anyakönyvi tanúsítványon a keresztel 
megtörténte a plébániahivatal által 
zolandó. Szeptember 7-én délelőtt 8 
kor Veni Sancte és a tanév ünnepély,'-; 
megnyitása. A tanítás mind a nyolc osz­
tályban szeptember 7-én kezdődik. 1924 

Angol nyelvtanfolyamok. Kis cso­
portok vagy magánórák. Felvilágosítás 
a szerkesztőségben d. e. 10—12-ig. A 
tanfolyamok helye Horváth Gyula- . 

Tisztiorvos, 14 szám. 1158

Beiratás az „Általános iskola“ V, osztályába! A VKM. rendelet értelmében a város 
érdekelt iskoláinak igazgatói a Pedagógi­
ai Szabad Szakszervezet vezetőségével 
és választmányával karöltve bizottságot 
alakítottak, hogy az „általános iskola“ 
V. osztályának megnyitásával kapcsola­
tosan

Lendvay István. A bizottság a lehetősé­
gek gondos mérlegelése után és figyelem­
be véve az élő idegen nyelv tanításához 
megkívánt feltételeket (képesített tanár 
és megfelelő tankönyv), úgyszintén azt 
egyes iskolák központi vagy perifériális 
helyzetét és az ezzel önként adódó lehe­
tőségeket, a tanulók helyes elosztódása, 
a nevelök arányos foglalkoztatása és a 
„szabad
szakszerű ellátása céljából Szentes m. vá­
ros közoktatási területére nézve a követ­
kező határozatokat hozta:

Mivel a demokratikus 
szellemében a kötelező általános iskolá-

ugy nappal:-.

-

a rendeletben rájuk ruházott 
a szükséges intézkedé­

seket megtegyék. A bizottság tagjai: Ba­
logh Gyula. Istváncsics Mária, Kréter 
Gyula. Komáromy Gizella, dr. Mihóczy 
Rezsimé. Palásty Tamás, Pertényi Ottó, 
Rákóczy Ferenc és Szöllösy Géza igazga­
tók. a Pedagógiai Szabad Szakszervezet 
kiküldöttei pedig dr. Jeney János és

a10 jognál fogva —<1
foglalkozások“ tantárgynak

1
g.V'"-iskolareform

ta-

Irodai vizsgázók!üti
. iga-

A Szentesi Gyorsíróiskola novemberben 
államvizsgát tart, a vizsgázó haladócsoport 
órabeosztás miatt jelentkezzék délelőttön­
ként szept. ÍO-ig. Beiratások kezdők ré­
szére folyamatban. Kossuth-tér 5.

'
.
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Nagy sk.. rkí.pitiny.

ság közti rr

ki: a í z
sj- cég 

kiállítót",
Briiii Lajos 

vx'ctétköryv, — 
• zése 1944 junius 

'■ '00 pengőt tuli­
pánt az eljárást 
Brüll La jó; szen- 
foiyamatbe. tett? 
n'iíett okirat bir- 
".nénynek a Má­

téik tatását kó- 
5 alatt az okira- 

i>e, mert. eilee-

Tüég-

álíti

azt a jelz.it- ha­
rci vamodé újai* 

fogja nyilvrinitani.
gusztus 10

:y hiteiéül:
Tary s. hav. tisztv.

közönségét,
mia-■: "' L zetí égének 

gyen eleget. A tejelen -
■ naikozlk mindenkire.

ideig a város te- 
kázt xiajdo- 

■ enőrizzék azt, misze- 
•ntési k jtelezettségük- 

eyenek eleget és a la- 
^ 36 nyilvántartást

Ezer: rendelkezésem

Kérem

zigoruai ellenőriz: et- 
tszt* lakók ess háztu- 
klhágásl eljárást ha-
ttom. IstváaNagy

1911

tójtj felelős.
e íme 1 aj zi á >a

‘ indítok a

part vagy
p2.rt-. illetve saserve-
2-rtott nyilvános

vai?y név
összeh

‘.nbki tanácsaié..
yenek bejeleniés nél-az

!

Hirdetmény.
■ kereskwiötaaoutii*,««
■r-.esiti a szülőket és lV

az j-skolai be iratán / 
an és i-ér_ h,"rtxön a, 
.->-■7 óráig letznei- ■

*uá nejiiskoláhan.
Igazgatási, 

hívás: ^

^^■t-iságom területén ...
yan egyén flg,

-- bő 15-e után 
- *• "u.tttere és esen ijó 

•-áros területén

költőn-
tiőtt

■:y. okmányaikká! aZ4„"
sag 4-es számú szobája-

tartoz-iertk im

.hívásomnak eisg«t a»,,
nternaias: eljárást indítok 

• augusztus hí 30
Nagy István s. k.

rendőrkapitány
HBrdetiiiéxiy.

ur 5159 19-15.
gyűlés^ b-

Ilábfej.

szá­

lat bán az
jgyeimet: 
es gajxiasági 
felvonulás és 

összejevete! a gyüífa 
• ^agy irásoan az &
- » rendörhat-

barm!.

i luiznia Iqe L: i

3 gyu!é„

irr^-p. L.Hé ragpterr.ber •

I

I

.= Sport A szentesi MKP repülőgyűlései
i ■, szentemher 3-án, este Tórakor: Sárgaparti ONCs.V-telepen. Hé-
kedt es a Munkás-sori iskoláknál.

Kedden, szeptember 4-én, este 7 órakor: A Rákóczi F.-utca 98 szám 
<t atn iskolánál. Cikutricis-utea 22 számú és Borza-utca I! számú házaknál

Szerdán, szeptember 5-én, este 7 órakor: Az Alsóréti Újtelepi iskolánál 
Szeder-telepen, a Pelrovics Soma-utca 11 számú háznál. Az Ipái testületnél 
A vasutas-otthonnál és a Deák Ferenc-utcai Iskolánál-

Csütörtökön, szeptember 6-án, este 7 órakor: A Kispipa-vendéglőben. A 
zsidoiskolánál. A Villogó-utcai iskolánál. Ssrkadi N- Antal-utea 29 szám alatti 
szövetkezeti házban.

Pénteken, szeptember 7-én, este 7 órakor: A Stammen S-utcai ref. isko- 
ariüi. Berekháton a Zsoldos-féle cseretelepnél. Báthorv-utca 7 szám aiatti 
háznál. A Mentő-utcai vámháznál.

sától számított 5 hónapon ke-esztül 
haonkint 1 kg teljes zsírtartalmú juhgo- 
molvát a hatóság által megállao tozt á.xrn 
beszolgáltatni.

A tehéntartó és juhtartó a beszolgáta- 
tást kötelesség teljesítése után megma­
radt tejjel vagy tejtermékkel sza lation 
szabadon rendelkezik, és a közellátásiigyi 
miniszter által megállapított ártól eltért 
áron is forgalomba hozhatja. Ha azonban 
a tehéntartó vagy juhtartó a tejet, vagy 
a tejterméket nem helyi fogyasztásra kí­
vánja forgalomba hozni, azokat cmk 
tejiparosoknak adhatja el.

A' tehéntartó és juhtartó köteles a n 
rendelet hatálybalépésétől számított 8 rr.p 
alatt nevét, lakóhelyét, fejősteheneinek 
valamint juhainak számát Szentes me­
gyei város gazdasági hivatalában, város­
házé 28., bejelentem. Kötess továbbá a 
tehhéntartó és juhtartó a fejőitekén és 
fejősjuh állományában bekövetkezett min­
den változást a már megtett bejelentése 
után minden hó 1-én bejelenteni.

A fenti számú rendelet alapján beszol­
gáltatásra kerülő tej, valamint juhgomo- 
lya megvásárlására csak iparengedéllyel 
rendelkező tejiparos, tejcsarnok (például 
O.MTK) jogosult.

A tehéBtartó és juivtartó köteles be­
szolgáltatandó tej naponkénti és a iuiigo- 
molya havonkénti szállítására tejiparos- 
sal. tejcsa mokkái a jelen rendelet hatály­
ba lépésétől számított 10 nap alatt ••-og- 
állapodást létesíteni, még abban az eset 
ben is, ha tej és juhhgomoiya száki,-1- 
sára ezen rendelet megjelenése elo‘:t mát 
megállapodást kötött. A tehéntártó és a 
junyutó beszolgáltatást kötelessége a tej 
és juhgomolya átvételére vonatkozS meg- 
állapodás megkötésé: küvenio nappal kez­
dődik.

KÉZILABDA
A Szentesi MaDISz kézilabda csa-

ma Öcsödön játssza soroitkövet-pata
te,bajnoki mérkőzését. A mérkőzés 
eredménye bizonytalan, mert a szén­
re,-: csapat erősen tartalékosán indul

küzdelembe.
Megjelenni kötelesek: Bsniczky. Mis­

kolcs:, Csendes. Sarok, Ambrus, Sze­
rt -k 1-, Török. Szemenyei II., 

vékás. Mészáros. Czakó.
Öze, Dehreczeni. Kozma, Répa.

Indulás reggel 8 órakor a 
telepről.

3

Fa-
Keresztea.

sport-

sére a városi rendőrséget kérem fel és a 
közellátási hivatalt utasítom.

.menyes vagy ingyenes tanulóotthoni (in- 
ternátusi) elhelyezésre vonatkozó kérel­
mét a folyó évi szeptember hó 4. napjáig 
a városháza 46. számuu hivatalos helyisé­
gébe nyújtsák be, ahol az érdekeltek ez 
ügyben bővebb felvilágosítást is nyerhet­
nek.

== SZÍNHÁZ —
Fenti rendeletem 1945 szeptember hó 

6 napján lép hatályba.
1969

A MaDISz Fiatalok Színháza ma 
. s órakor a színházteremben bemu 
•ina Molnár Ferenc „Ördög" című víg­
játéki: - Az előadás után tánc regge-

es-
Polgármestt-r.

Hirdetmény.
A Termelési Bizottság már többizben 

felhívta a gazdálkodókat, hogy a kötelező 
beszolgáltatás a földtulajdonosokat ter­
heli és azok eszközöljék, menrt ezzel a be­
szolgáltatott gabonával a földadójukat fi­
zetik.

Szentes, 1945. évi szeptember 1-én.
Polgármester.

:ig:
1974Héttőn és kedden este ugyancsak 8 

. . cor előadásra kerül az „Ördög". — 
Mindkét este az előadás után reggelig 
:ane. Jegyek d. ke. 10 órától a színház­
áé '.r.t á rnál kapha t ók.

2635-1 1945 szám.
Hirdetmény.

Mértékhitelesítő Hivatal 
Szentesen, 1915 évi szeptember hó 10-tól 
december hó közepéig terjedő időben idő­
szakos rnértékhitelesitést tart.

A mértéktörvény szerint mindenki, aki 
adás-vétel, részkimérésnél s általában bár­
minemű szolgáltatás súlyának és terjedel­
mének megállapításánál mértéket, 
mérőeszközt használ, tartozik ezt idősza­
kos hitelesítés alá bocs áj ram.

A mértékhitelesitésre vonatkozó szart:',- 
Ívok a vúrosháhza folyosóján kifüggev. 
tett „Tájékoztatóbból tudhatok meg. 

közölni.

A Magyar1
Most, amikor a beszolgáltatás! ellenőr- 

zőiapokat a közellátási hivatal kibocsáj- 
totta. nyomatékosan felhívom a földtu­
lajdonosokat, és Irérlőket, vagy feleseket, 
hogy sürgősen egyezzenek meg a beszol­
gáltatásra vonatkozólag és azt haladékta­
lanul eszközöljék. A beszolgáltatás! ellen­
őrzőlapon a bérlő vagy a feles neve, te- 
hát azé, aki a földön tényleg gazdálkodik, 
van feltüntetve, ez azonban nem jelenti 
azt, hogy arra csak a bérlő vagy feles kö­
teles a beszolgáltatást eszközölni. Annak 
semmi akadálya nincs, hogy a bérlő vagy 
feles a földtulajdonossal külön egyezséget 
kössön a beszolgáltatás teljesítésére, a 
beszolgáltatásért azonban a földtulajdo­
nos felelős. i Árverési hirdetménv.

Haszonbérlet esetén a bérló kötőié.- i Sz.-ntv.- város árvas; eken, k u-.egh.m'v ..- 
annyi aoményf a tulajdonos javára be- Z :Vvt kézhiraé tcszrn hogy- a gőnd- 
szolgáltatni, amennyi aföldadó és járok- j nokolt Purjeaz Sándor és csaláiijánaK 
kainak fizetéséhez szükséges, még az l lajáoaat képező Vásárhtiyi-ut 7. 9 és 11 
esetben is, ha a haszonbér nem termény- 1 szám alatti' ingatlan és * bolgárkertészeti 
ben volt megállapítva. j felszerelés folyó évi szept-.nbci h - 6-án

Az átvevő gabon,kereskedő köteles a | délelőtt 12 órakor a közgyám hivatalos | 
vételi jegyre a beszolgáltatás! eiánőrzu i helyiségében (városháza 61. sz. 
lapon feltüntetett néven kívül a föltitu- ! nyilvános árverésen haszonbérbe fog ada- 
tojdonos nevét is feltüntetni, hogy az a j ni. Az árverési feltételek hivatalos 
földadóba beszámítható legyen.. | a közgyámnál megtudna:vk.

A gabonakereskedő a beszolgáltatott 1 Szentes. 1945, szeptember hó I.
kenyérgabona árát nem fizeti ki, mert az | 1.968 Wo!ff károly városi km _v.
a földadóban lesz elszámolva.
1970

cián mste a Tó'h József sznh \z- 
• eremben hangverseny lesz. Közremü- 

n Maiz in Mária dalénekesnő, Fri- 
gt'fs; Tibor operaénekes és 
György ztmg rraművész.

Műsoron: 
ír:. Huszita,

W
Strauss vagy

1i
Csajkovszky. Rimszky 

Lehár szerzemények.
! mi int orosz és magyar népdalok.
" re az előadásra jegyek 40, 35, 3'j 

pengős árban a MaDISz-nál kap-

Mmdszon gazdák ellen, akik a megkö­
tött megállapodás ellené: 
juhgomolyát nem szállítják be. még kü­
lön felhívás Irtán sem, vagy pedig tej és

ba-

- ' S%
-•v mértékhiteiesités helyét 
Szentes, 1945 évi augusztus hó 31-én. 

1975

később fo­rrták.
legclllBpit

alatt, tejiparossal megáll apód. íst 
nem létesített, a kihágás! eljárás meg 
lesz indítva. A kihágás! eljárás meg:nd> 
tásá.tői függetlenül, a polgármester tiő! er­
jesztést tesz a területileg illetékes közel­
látási kormánybiztoshoz a tehén- vagy 

iának közei"‘á-

száilit
Polgármester. | táridö;Tűzhelyek kályhák i:

készítését javítását 
újra megkezdtem.
Felhívom a nagyközönség fi­
gyelmét, hogy sikerült megol­
dást találnom, mely alapon újra 
tűzhelyeket és kályhákat tudok 
gyáram", illetve javítani. Felké­
rem az érdeklődőket, mielőbb 
műhelyemben a délelőtti órák­
ban sziveskedienek felkeresni.

I • igénybevételére.
t átvevő tej ipa- 
tej és tejtermék 

minister
i JSZC
i kozellát

>raK i 20.6dl 45. K

!•: : kifizetni, tízen 
Áltatott tej■ a: Luptak János likatosmcsler •r-Itict 6 pengő.

Felhívás f A beszolgáltatott
Tekintettel u rendkívül csekély termés- ‘ ,< :ie:)i"íosy:isz

■'■-. a meglévő gabonakcssleieket legruesz- ■ nyiségrí 
szóbb; neno i igyelenii 
luk szét a város

és juhgomolyá-Polgármest er.Az Ipsrtestület mellett.

MEGNYÍLT
9

az igényjogosultaknak, csecsó­
kán,FELHÍVÁS

Felhívom azokat a feleseket és föld- 
i-Konhériőket, akik még gabonabe- 

z'.itatási kötelezettsegüknek ele 
" nem tettek, hogy a beszolgálta tan- 

gabonamennyiséget haladéktalanul 
s-Müitsák be a földtulajdonos magtá­
rába.

A földtulajdonosoknak kötelessége 
dadájuk rendezéséről, valamint a 

érs haszonbérlők által beszolgál- 
" ü.. ;. gabonamennyiségek továtibitá- 

' i haladéktalanul gondoskodni!
Termelési Bizottság elnöke

hatóságilag oszt- 
iakossága között. BnnaK 

íoretnatositására elszámoltatnak 
csép ők, gazdák, munkások ■■■„„-JN a » Fi„,
szea.rtyy.r. akik v«lau:i!ycn címen ke- í tartó gá'-Ait, hogv a fer.U rendel -Ven
nyérgi-bonai kaptak árral, hova ferdít:::- akövrt-:: ".:v4 k:h..;. bum
^'.es i'"’ A hé- delkezés alá esik és a már tvmenb m.b-
ervL,::,.: az císzamomsi «zeptemoer 6. nap- I ;ctt állatok igénvttevóteién fotói nős sv 

roaibs te.-ne rUatt kötelesek meg- .... portóimét,4oüm - :- - ik

utalvánvfc kellő
i :1 látási hí

ki
nden tehén- •» ih-

Budapestrői áthelyezett
nn

női divatszalon Sí

Ncruda lajosné
Szentes, RákócziF.-u e, 16. 1972 Polgármcrter.R ivide =er. mindenki kap gabonatartási 

Igazolvány; amelyet két példányban ál­
lítanak í... Egyik

:HIRDETMÉNYHirdetmény.
A beérkezett panaszok, szerint cgye-sek 

az ipartörvény rendelkezései ellenévé, 
ipar jogosít vány nélkül folytatnak 
kedelmi tevékenységet, míg mások icn- 
deikeznek ugyan iparjogositvánnyel, de 
oly'an cikkek árusításával fogíalk 
amelyeks. az iparigazolványban, 
iparengedélyben feltüntetett 
az üzletkörén kívül esnek, vagy az ipar­
hatóságnak bejelentett üzlethelyiségen kí­
vül folytatnak kereskedői tevékenységet. 
A tapasztalat szerint nem tartják be az 
árak kötelező feltüntetésére vonalköze 
60.000—1943. K. K. M. sz. rendelet rendel­
kezéseit sem. A szabálytalanságok meg­
szüntetése végett a fentiek üzleti és pi­
aci ellenőrzésére egy bizottságot küldöt­
tem ki. ameiy körülményt azzal a figyel­
meztetéssel hozom az érdekeitek tudomá-

!Felhívom a múlt és n >st befejezettgabonatariönái, a má­
sik a közellátási hivatalnál marad. Ezen 

. hogy mennyi a fejadag, 
a vetőgabőna és az áUattakarmány. Mia- 

. 'Esz hagyva a szükség!«
. , l. á.i mennyiséget haladékta-

lilf.oleg | ianu! köteles mindenki 
szakisának

iibor.i rokkanijait, hogy szep-
tember hó 8-én d. u. 2 órakor az Ipar- 
testület nagytermében tartandó alakuló 
gyű 1 é se n je len jenek 
Huszita-

ken ki. tó; I
l

Megbízott
1866

Hirdetmény.
fekelézés és a tisztességtelen kores- 

•,.i hasznok felt ^ámításának megakadá- 
: a végett a kereskedői és piaci ár- 

rendezése tárgyában a kővetkező­
ket rendelem el.

A piacra hozott mindennemű terai T- 
pi. gyümölcs, dinnye, hagyma, st.b. 

■ ö amelyek továbbárusítás céljára 
lesznek eladva, köteles a piaci áras a ier- 
tóviotöi igazolást kérni. A termelői árhoz 
fi.szónk ütésként 30 százalék számítható 

Es az így előállott összeg lehet a ter- 
: :vény eladási, illetve fogyasztói ára. 
.tirtvény eladási, illetve fogyasztási i.ra. 
Ezen haszonkulcsban bennfoglaitatiK a 
' rmolvény romlásával az árust ért kár 
'-■= tehát ezen a elmen nagyobb haszon- 

öcs nem számítható fel.
Ugyanígy kötelesek eljárni a gyümclcs- 
■i- kereskedők is.
Az iparcikkeket áiusitó kereskedők ko- 

■ ■ k a beszerzett áruk áráról a beszer­
zi hoelyröl számlát kérni. A számlában 

kitüntetett árhoz a megállapított forgal- 
:: adón és igazlot szállítási költségen fe- 

•- az illető iparcikkre megállapított ke- 
.-kedői haszonkulcs számítható fel és az 

gy kijött összeg lehet az iparcikk eladási 
Ezen rendelkezés vonatkozik min- 

"••■nnemü iparcikkre, textilre, lábbelire stb.
Úgy a piaci árus, mint a kereskedő kö- 

'■ a az anrcikkvn feltüntetni az eladási 
t A rnaximxtis baromfi- és tojásárak 
ipíacos napokon a piactéren jól látha- 
helyen ki lesznek függesztve. Ocskás 

: >n árult használt holmik árát ponto-
■ megállapítani nem lehet, azonban az

■ dniesetre sem lehet több, mint a fór- 
- lomban lévő hasonló új áru arányosi- 
tott ára.

Felhívom úgy a kereskedőket, mint a 
■tó árusokat, hogy a fenti rendelkezése- 

• a legmesszebbmenően tartsák be, 
ere ellenkező esetben a legszigorúbb el- 
-rást fogom alkalmazni az ellen vétők 

Ulen és azt az árut, amelyre nézve az ár- 
ágitást elkövették, el fogom kobozni. 
Rendelkezésem betartásának ellenörzé-

a közeliátás ü ..

Dónál 83-a szám alatt 27 kishold föld 
felébe kiadóJErtekeznl Rartha János-utca

1170

(IC::-.!-. .. ■ 
dálkodő keiéi

vám turgalmi áron. A gaz- 
i s minden kiadott gabonáról 

por.'c.; jegyzéítvt vezetni, azon feltüntetni, 
•szere adott ki, pontos cint megje­

lölésé w:, milyen elmen, mekkora mennyi­
séget.

Akinél ezen

kinek 13. szám.
41-es férfi barna bakkancs és női 

haaóyag (koszorúslánynak nagyon alkal­
mas) eladó. Kossuth-utca 8. Bakonyi.

Kaján 2 szám alatt 42 hold tanyásföld 
felébe kiadó. Értekezni Tóth József-utca 
53 szám.

ru-
4

intézkedés végrehajtása 
után igazolvány nélkül a hatóság gabonát 
talál, mert annak agy is tudomására jut, 
éWob vagy utóbb,vagy a vizsgálatnál de­
rül ki, az elrejtett mennyiséget fizetés 
nélkül veszi igénybe a hatóság, a közellá­
tás céljaira. Amennyiben az a gyanú me­
rül fel, hogy a gabonát eldugták, akkor 
az internálás! eljárást is folyamatba teszi 
a hatóság az elrej'tők ellen.

Felhívjuk és felkérjük ismételten a ga­
bonával rendelkezőket, ne várják a kény­
szerintézkedéseket, hanem akármint ga­
bonafeleslegük van, ne késlekedj'enek, 
szolgáltassák be haladéktalanul, mert a 
város kenyérgabona t/ekintetében súlyos 
helyzetben van, amennyiben sürgős segít­
ség nem étkezik, a helyzet katasztrofális­
sá válik. Segítséget csalt azoktól várha­
tunk, akiknek feleslegük 
gazdáktól. Tudjuk, a tanyák között, de 
a város belterületén is, még igensok múlt 
évi gabona tárolódik, ezeket fel fogjuk 
kutatni, s ha a tulajdonosaik megvárják, 
hogy azt a hatóság keresse ki, 
rosszul járnak, mert velük szemben 
lesz irgalom.

1232
Fát adok nőt kerékpárért, jobb féifí-

1234
Herecséplé-sre és szántásra gépészt ke­

resek. Apponyi-tér 21.
28 hold háziföld tanyával kiadó. Meg­

tudható Bocskay-utca 4.

szöövetért. Cim a kiadóban.
sara, hogy a rendelkezések ellen vétők, 
amennyiben a cselekmény súlyosabb bün­
tető rendelkezés alá nem esik, 6 hónapig 
terjedhető elzárással, és az iparjogosit- 
vány visszavonásával büntetendő, sőt ezen 
felül velük szemben a rendőrhatósági 
őrizet alá helyezésnek (internálásnak) is 
helye van.
1971

1233
&
Ili:1235

Elvitték aug. 24-én csikómat, másfél­
éves piros pej csödör. nyírott sörényú és 
farkú, homlokán kis csillag, jobb szemén 
hályog, jobb hátsójába kissé kesely. 
Nyomravezető tízezer pengő jutalmat kap 
Bartha Lajosné, Kaján 25-a. 
sót adok szalonnáért. Kormos Lajos, Jó-

Nyersbőrt, tollat napi áron vásárolok.
1237

Ház Nagyhegyen 600 négyszögöl telek 
kel elcserélendő városi házért Eladó 2 
ées kos. Alsórét 216. 1284

£

Polgármester. *5
Felhívás.

Felhívom mindazon gazdákat, akik jú­
nius, julius hónapban szénát szolgáltattak 
be, és piros átvételi elismérvényük nincs, 
a mázsálási bárcával haladéktalanul je­
lentkezzenek a városháza 28. sz, szobájá­
ban.

.1238 ■1
$9
■ív 1- Ikai-utca 68.

var., főként a

1 i.Ellenkező esetben a szána árát nem 
tudjuk kifizetni.
1973

Eladó igáskoosi és bötejü fíastehén. Ki- 
sér-utca 8-a.

Vizvezetékcsövet, 23 négyzetméterbe 
mentlapot keresek, cserébe adnék zsírt és 
cipőt. Ugyanott III-os gimnazista kööny- 
vet vennék, II-os eladó. Mécs Balogh-u. 
6. szám.

Polgármester.

▼
1283nagyon

nemHirdetmény.
Közhírré teszem, hogy a Népjóléti Mi­

niszter a magasabb fokú, illetőleg ipaii, 
vagy kereskedelmi tanulmányukat már 
megkezdett, vagy ilyenre minden valószí­
nűség szerint alkalmasnak ígérkező hadi­
árvák ingyenes Iskoláztatását1 és nevelő­
intézeti elhelyezését biztosítani kívánja. 
Felhívom ezért a szülötten hadiárvák

ce-

Termelési Hivatal 
Közellátási Hivatal. 

Hirdetmény.
A Magyar Miniszterelnök úr 3700—1945 

M. E. számú rendelete alapján közhírré 
teszem a következőket:

Minden tehéntartó gazda köteles min­
den fejőstehene után 1 évben -- a szára­
zon állás időtartamát kivéve — 270 napon 
keresztül naponként 2 liter tejet folyama­
tosan a hatóság által megállapított áivn 
beszolgáltatni.

Minden juhtartó köteles minden íe'ós 
juh után 1 évben — a bárány leválasrtá-

1976

1282
Egy új Rud-Sack 7-es eke lóért elcse­

rélendő. Kistoke 62. 1281
Kiadó 65 hold föld, bükkönyt keresek.

1280
8£f

Tóth József-u'tca 8.gyámjait, továbbá azokat a hadiözvegye­
ket, akiknek hadiárva gyermekük, és azo­
kat a hadirokkantakat, akiknek hadi gyá­
moltjuk van, hogy ha a saját családi kör­
nyezetben a gondozásuk alatt álló hadi­
árva. illetve hadigyámolt magasabbfoku 
iskoláztatása nem biztosítható, a kedvei-

Használf gyermekcipők, ruhák,, gyer­
mekkocsi, süldő tűzifáért, árpáért, libá­
ért elcserélendő. Tóth József-utca 20. 1279

Megvételre keresek 3 drb lói kihizott 
libát. Átvétel hétfő délelőtt, Lakos-utca 
S. szám. 1278 ■y

■
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■
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szeptember 3-án 
■: próbát tart. 1950

Szentes váios ái- 
: Urnát, mivel íiogy a 

hazatérő i'ogoiy- 
:nek. i.gy nappalra.

■ s esetleges betegek gon- 
oz^tkészséget vállalnak. «

" : kérjük a vállalkozö-
taianul jelentkezzenek

- " -. Szentesi Nemaiti 3e- 
Horvátfc Miháiv-u. 10 

1947
sath. nvpisko-

az 1945—46. tan*
>:r hó 4—5—6. nap" 

lesznek. Beiraikoz- 
14 éves korú gyet" 

■ i iratkozók a;: áll*" 
-ti tói anyakönyvi ta- 

• a beiratáshoz. Az 
' -.ven a kereszté1* 

1 ámahivatsd által iga" 
r 7-én délelőtt 8 ora- 
- a tanév ünnepélye® 

A tanítás mind a nyolc osz­
tó .-tó , r 7-én kezdődik. 193*

nyelvtanfolyamok. Kis cső"
■ így magánórák. Fel világ ositis

-rarszt, tóégben d. e. 10—12-ig- A 
-- : yamok helye Horváth Gyula-«. 
* szaza. női

-ptem
mete

n
Vugol

tó-"'
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Egy mindenes lányt vagy asszonyt 
azonnal felveszek. Kiss Zsigmond-utca 8. 
Ugyanott egv négyiámpás rádió eladó.

1273

Hónát 154-a. sz. alá tanyást keresek 
Ért. Lapistó 50-b. Bodor Sándornál. 1211 

Nyolc hónapos sertés és kosi - - - 
eladók. Kinizsi-utca 1.

Tanyást vagy részmunkást keresek 
deklödni hétfőn délelőtt. Mentő-utca r 
szám.

Étkezdémet újból megnyitottam, 
nár. Törs Kálmán-utca 25.

Egy fejőstehén üsző fiával eladó -i 
zál-utca 32.

Eladó egy kéthónapos törzsköny 
bikaborjú. Balogh J.-utca 4.. sz. Ük- 

Villamos borotvakészülék, 
rendszerű, szappan, ecset nélkül borot . 
márkás kar- vagy zsebóráért elcserém 
..Rózsa“ iilatszertár.

Strapacsizma anyagot adok 
akácfáéit. „Rózsa iilatszertár" 

Berekháton 2 háziföld felesmunkála; 
kiadó. Ért. Vécseri-utca 68.

APRÓHIRDETÉSEK Egv 9 éves hasas tehén eladó. Veker- 
zug'll alatt.

Egy bőrkabát terményért, egy úzlet- 
ajtó eladó. Cicatricis-utca 42.

Jókarban lévő igáskocsi, tiszta új kocsi 
faalkatrész és 5 magnakvaló báró. ry el­
adó. Mentő-utca 53.

122-
—X

..Cim a kiadóban“ jelzésű apróhirde­
téseknél az érdeklődőket kérjük a hir­
detés számjára hivatkozni.

liomenciós bérest keresek, esetleg fiá­
vá!. Bővebbet Apponyi-tér 16.

12S5 Príma gumitalp még mindig kapható, 
és keveset használt 

elcserélhető. Rákóczi 
1271

42-es új bakkanes 
csizma malacért 12.:3287 Ferenc-utca 106.

773 Nagy királysági megállónál 15 Ushold 
föld felesmüvelésre kiadó. Ért. Vecseti-J.

1318
Horváth Ili­

ül?

Eladó 1 di-b másféléves tinó és 1 drb 
éves hizónakvaló süldő. Értekezni Kist ók1"

1270
Tárkány Szűcs Imrének Mucsiháton 23 

felébe kiadó.
1000

43. szám.hold földje tanya nélkül 
Értekezni Széchenyi-u. 21.

15 szám alatt.
Kilenc hónapos süldó eladó. Széchenyi- 

utca 74.
Kukorica résziből kiadó, 

hály-utca 19.
Házvezetőnői állást keres 25 éves no 7 

éves kislányával, lehet tanyán is. Horváth 
Miháiy-utca 7. ajtó 3.

Felesben kiadó 35 kishold föld Mucsi- 
Ertekezni Rákóczi

106*

1209
háti iskola mellett. 
Ferenc-u. 49 szám.

Magányos ötvenéves posta’ ".szí viselő 
bútorozott szobát keres ellátással. Cimet

1268

amiéi lka.
imKiadó Szentlászlón egy háziföld ha­

szonbérbe. Értekezni Nagygörgös-u. 23. 
szám.

a kiadóba kérek.
Burgonya nagyobb tételekben is kap­

ható. Katona Béla kereskedő, Mentő-utca 
57. szám.

Papucsnak való gyékényt megvételre 
keresek. Szabó Mária, Rozgonyi-utca 4 
szám.

Casé traktorhoz értő gépkezelőt bt le­
sek sürgősen szántáshoz. Ugyanott trak- 
tor-járkérék és mágnes van eladó. Er;. 
Bercsényi-utca 42.

30 hold föld haszonbérbe vagy fe'éhe 
kiadó. Ért. Gr. Tisza István-u. 16. 1214

Háztartási alkalmazottat keresek. Te­
mető-utca 20.

Magányos 57 éves asszony ingatlannal 
férjhez menne 65 év körüli férfihez. Cím 
a kiadóban.

Déló Kálmán belsöecseri 64 hold földje 
részletekben is.

1331
Nagykirály Ságon 10 hold föld haszon­

bérbe. Kistökén 1 hold föld felesbe kiadó. 
Ért. Wesselényi-utca 6.

Tojást, tűzifát vagy terményt adok só­
ért. Keresztes-utca 4.

103t
hasábos

1246
Cipész, vagy csizmadia segédet felve-

1063
eladók. Erte- 

1125

1257
■j 1115szék. Gróf. Teleki Pái-u. 60.

Négyhónapos malacok 
kezni Nagynyomás 73.

-
124.Í

Tömőasszonyt keresek. Horthy Istw
124

Gabonát adok asztalitüzhelvért. Rákó-
1127

Elveszett egy pénztárca pénzzel és ira­
tokkal. A megtaláló a pénzt megtarthatja 

iratokat és a tárcát hozza Sáfrán
1347

Ül 3 utca 38.ezt Ferenc-u. 71.

Í Rendesebb leányt vagy bejárónő" . 
mázok természetbeni fizetéssel. 
István-utca 38.

tiolyósvsapágyas stráfkocsit adnék 
lóért, ráfizetek. Berkecz Ernő keresk. 
Szegvár. 1

Eladó másféléves iiszoborjú. Ruhát 
lélek aprójószágért. Keresztes-utca 
szám.

Rur.s Molnár Imre nur nháti ' . .
földjei felesbe kiadók

Tehenet adok lóért. "."ror-'" 177 Mr . 
lag János.

Kiadó felébe, vagy harmadába 
maggal Kistökén 40 hold föld. Értekezni 
Xistöke 220. vagy Apponyi-tér 15. heti-

1132 
eset-

vetö- s az
Mihály-utca 50 szám alá.

Petőfi-utca 10 számú ház eladó. Ugyan­
ott egy príma kálylia eladó. 

Bolgárkertészet ártézikúttal,
ágyakkal, közvetlen a város 
adő. Cim a kiadóban.

Hon
1312

)
1346piacos napokon.

feles használatra kiadó. 
Szent Im.re-utca 11.

1Ajtót, ablakot keresek pénzért, 
leg mézet adok érte. Cim a kiadóhivatal­
ban.

meleg-
mellett kl- 

1300
Magyartésen 40 hold föld kiadó Érte­

kezni Keresztes-utca 6.
Egy jó fejős suta kecske elcserélhető 

süldőért. Értekezni Zsoldos-telepi irodá­
ban.

1135
"I

Iker féle cementcserép és cement van 
eladó. Érdeklődni Bánfi János kömíves- 
nél, Szegvár.

1310 1290!
1136

1308 12410 hold
föld feléből, vagy haszonbérbe kiadó. Er-

1138

Kisfoké 18 tanyaszám alatt
Egy öltöny fekete ruha, kettő télikabát 

eladó vagy borjúért elcserélendő. Zoinay 
Károly-utca 24.

1293 !
1236tekezni Bercsényi-u. 43. Derekegyházj osztott földön 11 kát. 

hoki szántó haszonbérbe kiadó. Értekezni
1296

! 1309Eladó egy két és fél éves ökörnek való 
bika. Berek 18 szám.

Bötejű hasas tehén és ló Bov
Kisebb lakást keres nyugdíjas üzvegy- 

elhordható. Különféle ] asszony. Ért. Bocskay-Ütca 38.
Kocasüldő, magnak is jó, terményért 

eladó. Alsóréten, Sárközinél. Nagy Fe- 
renc-kert.

1139 122:utca 5-a.Kössuth-utca 3.
1307 Vrpasznlma, terek és páva v;in 

kozni mindig lehet. Tóth József-utca 17. [ Alkotmány-utca 27.
1295

Törmelék föld 
méretű „Eternit" tetöpala eladó. 
Teleki Pál-u. 15.

Táncolni csak Kisséknél tanuljon, irat-
öl I} Gróf

-1140 szám. Nagy lovat adnék cserébe k ■ "
hifin 193. Török-tanya.

Jó lóért tűzifát vagy sertést 
Mihály Nagymágöcs.

:1506Állandó fuvarozást vállalok helyben. 
Érdeklődni Szegvár, 
gvar László tanya.

D-Oldalon 25 kát. hold föld feléből ki­
adó. Értekezni BáUnt-u. 20. (voit Kisgör- 
gős.)

Harmadost, vagy konvencióst 
50 holdra. Értekezni Fábián 228, 
Széchenyi-u .50

32.Magas áron veszek kerékpárt, gyer­
mekkocsit, varrógépet, mindenféle fém- és 
gurultálgyaí, gumikábelt. Molnár, 
sulh-utca 34.

a rendőrség 
burgonyáját elhozta, jelentkezzen az őr- 
szobán.

Kérjük azt az egyént, akiTételháti rét, Ma- 
1142 lvos-= i íFt 051 Egy kocsi kerék nélkül elad 

8=1 * rán Miháiy-utca
E:í Pipacs-utca 2 szám alatt egy süldő van

1304
|Ne kísérletezzen! Gumiragasztó a v

garantált minőségben ismét • 
kaphat Molnárnál, Kossuth-utca 34. 1293

f1151 í eladó. BelsSecseren 35 hold föld feléi*..*
Munk:icsy-utkeresek ] Kiskirály-ágon 68 kishold szántó tau 'u- 

I vai kiadó. Értekezni Bocskay-utca 29 sz.
ti Értárendába kiadóI vagy 

1152 i alatt.
j Egy női varrógép kifogástalan állapot- | szám. 

-u<® ! bán" riadó. Toldi-tér 5 számi 
Kiss i

'1292 í Kommencíós bérest és tanyást k
Rubatárkvzelő, takarítónőt keni, 

tánciskola. Lehet bejére. Tóth József-utca | 
5 17.
I Nagyhegy 361 szám alatt lakás fölei" el ! 

1155 í kiadó. Értekezni Lapistó 40-a. Urvnolt } 
’ egy egyes eke van eladó. ’ 301

Egy háromajtiSa politúros szekrény van 
eladó. Szemére Bertalan-utca 2. 1266

Három hónapos malacot, egy női tava­
szi kabátot csereiek tűzifáért

’Ruhát adnék hizónakvalóért. Menyasz-
1154 í

Egy férfi kerékpár részben pénz-': és r Eltek- :.ni leV.v. 
terményért eladó. Vee.-eri-utca 26.szonyi ruha eladó Nylri-u. 27-a. 1201 Negytóöke 60.

1302 $ ■Központon lévő jó házamat kissé távo­
labbiért és ráfizetéséit elcserélem. Cim 
a kiadóban.

Meghízható komoly gépkocsivezető ál- § 
iast keres vidéken is. Cim a Kiadóhiva- "

1 '.60

40-vs használt férfi félcipőt elcserélnék 
hizottiibúért. Munkácsi-utca 1.

Egy 17 soros vetögep jo állap,
Vekerzug 55,

,i1290 Domsödi Anfca
1 Beisőecáereii 60 kishold szántó gyeppel 

36-os magasszárú leány 
elcserélendő, 

1289

Elsőrendű anyagb
részitek kukoricászí

I
felesbe kiadó, 
bőrcipő, 37-C5 trottöi- félre 
Horthy István-utca 43.

:
talban.

VasalaUan uj kocsit adnék cserébe ló­
ért vagy tehénért sürgősen. Értekezni 
Derekegyháza, Újfalu, Piti Pál. 1161 .

Főzni és baromfinevelésre asszonyt ke- j 
resek tanyára. Andrássy-u. 2. 1162

Fábiánsebestyénben 2 tanyaföld, US 
kát. hold, Beisőecserben 23 kát. hold fe­
lesnek, bérlőnek, vagy harmadosnak ki­
adó. Ugyanott háztartási aikalmazoti.it 
felveszek. Értekezni Sarkad! Nagy Antal

H68

' 1900 négyszögöl fő
t intái fejős hasas tehenet adok csfivbc ! 

saját kiért. Értekezni lehet Kaján 1. szám
1345

»b i esetleg pénzért. Érdeklői 
f isórét 276. aiat

léh iQi\ 1 '.sz a!| I1265litván-utca 5.
V<vsz.ek mindenféle bútort, ruhaneműt, 

lábbelit, ttizheiy&ket. Özv. Szab öné, S- ént 
lm re-utca 14.

alatt. kivüL
Egy Philli|>8 3 lámpás telepes rádió, dl- jj 

namikus hangszóróval, új anóddal és ív.- | 
töteleppel kifogástalan állapotban elaoo. | 
Ugyanott egy 2 és féléves csödör szamár 
eladó. Ért. Alsórét 45. Sulymostói düllö.

Fertői tanyára tanyást kerese, 
áí^gendozást Vállal Andrássy-ut

: 264
■Választási malacok vannak eladók. Ar-

1334
Dóaát 87 számú tanyaföid feles:;:

| lati a kiadó. Ért. Aiidrássy-utca 19. 
Vidékről fát, zsiit adok férfi f»:h 

uiyagért. fz: yncmüért

1 pád-utca 19.
Háztartási alkálmazottat, lehet bejáró, 

azonnai felveszek. Szent Imre-utca i.1333
i 13-14

ruhaszekíeny cs 
külön feBszeiírdi'- 

e í ad ó. Rá k óc zí -u: c a 
1313 i

Egy másféléxres bikaborjú élesét él ndö | 
üszőért, egy malac terményért. Véescy 
Károly-utca 6. szám.

Egy darab 4 éves törzskönyvezett fejős j 
és hasas tehén eladó. Értekezni a Donáti ; 
csárdánál.

Rövid férfi viharkabátot jó állapotban, 
42-es új férfibakkancsot fáért vagy sül- | 
dóért elcserélnék. Borza-utea 24. (párat­
lan oldalon).

Kéreg-utca 47 szám alatt 2 drb 10 he­
tes inalac van eladó.

Fejőstehenet adnék saját kancalóért. 
Zsúpszigetben 1 hold föld eladó. Kis lovat 
adok nagv lóért. Rúzs Molnár-utca 3. sz.

1338
KéksziK'át cserélek gabonáéit. Arón- 

szalmát és lőrékét feléből hazahozni 
adom. Alsóréten 4 és félhold haszonbér­
be kiadó. Klauzál-utca 30.

Két süp politúrod 
mély gyermekkocsi, 
spor ík a r osszériá vrd

1 műé 
f 4, szám.

Egy nyolchónapos magnak 
: -1 ese i -élendő árt áriért 
adó. Kéreg-utca 20.

X agy tőkén 5 kishold föld felébe • 
vagy árendába. Zrínyi-utca 39.

Szekeret cserélnék lóért, vagy íV-v 
I Irénért, esetleg könnyű kocsiért. Poé-" 
I berg-utca 8.

MátéfJEy F.-u. 28. szám alatt egy 
hónapos süldő eladó.

Egy pár lóravaJó sorszám és * 
rendezés eladó. Derekegyházi oldal 
szám.

Verbő
u. 10 szám.

Vekerhát 14 számú 37 kishold föld ta­
nyával árendába kiadó. Értekezni Rakó- 
cú F. u. 80. Ilit

21 Hiúm 
1173

Egy tirb 4—5 hónapos malac, . .i: ke­
rektó!" eladó fáért, esetleg pénzért. Ke-

1332
Tehenet cserélek lóért vagy nagy csikó­

ért, Harmadost és tanyást keresek. Gi. 
Teleki Pál-utca 12.

Kézikocsi van eladó. Nagv görgős-utca
1330

Tíz hónapos szép üszőt cserélnék uiag-
1329

Lakos-utca 17 szám alatt egy linó van 
eladó.

Berekhát 4-72. számú ház eladó. 1327
Saját termésű kitűnő csongrádi borok •: 

kaphatók Tóth József-utca 68 sz. 1326
Elveszett Dalos Antal névre kiállított 

kerékpárigazolvány. Megtaláló Jókai-ulea 
169. alá adja le.

Kettő darab siiiööt terményért cserélek. 
Lakos-utca 45.

| j
H 148.re&ztes-utca 7.sí

: Tanyást keresek Belsőecser 
alá. Kalmár István. 1312-331

Harmadost keresek 47 hold Kiskirály- | 
sági földre. Apponyi-tér 21.

Egy szobabútor, varrógép ás egy porta $ 
eladó. Értekezni Pipacs-u. 2. 1179 :

Fábián! 61 kishold főid felébe kiadó. 
Értekezni Rákóci Ferenc-u. 27.

Ill'-'ő i 20 szám.
1341

kocáért: Széchenyi-utca 35.

1186 1328 1310
Ballonkabátok és sötétkék szövet vagy 

selyem ruhaanyagot keresek 
Címet a kiadóba kérek.

Egy fiatal fejőstehén eladó. Mikec-u. 7 
szám alatt. 1192

Bercsényi-utca 25 számú ház eladó. 
Értekezni Bercsényi-u. 140.

Jó állapotban lévő igáskocsi tehénért 
elcserélendő. Fábiánsebestyén 236. Dallos 
féle tanya.

Központi fekvésű bútorozott szobát ke­
lapunk munkatársa. Címeket a kiadó-

1263

élelemért.
1191 1 339

7 in-es gerendát elcserélnék 
Nádasdi-utca 2.

Ül Tanyai vagy vidéki diákokat 
ellátásra. Könyök-utca 2.

Ej férfi szüvkeruhát adnék gäbe: .: 
pénzért. Aulich Lajos-utca 5.

1325
1193

1324
I ii:l Elmennék házhoz varrni. Értekezni le-

1323
Választási nialai. eiaaó. Mikecz-ui 

szám.
120 darab pulyka sürgősen eladó. 1 : 

bián 203 szám.
Magyartésen a Fazekas földből 2* 

hold haszonbérbe kiadó. Értekező: 
Bercsényi-utca 22.

Vályogverőt keresek a városhoz • í 
ötezer vályog kiveréséhez; éitékezni . - | 
hét Lakos-utca 4, hetipiackor.

Eladó egy hasasdisznó és egy hasas: • 
hén. Értekezni Lakos-utca 4 Heti?:- 
kor.

1199 hét Kiss Bálint-utea 7. 1337
Okleveles ápolónő, klinikai gyakorlattal 

elmenne beteghez vagy szakszerű gyógy- 
masszázst vállalok. Széchenyi-utca 12. sz. i

■1322 j
Egy pár gumicsizma, egy női télikabat i 

takarmányért és terményért eladó. Ka­
nász Nagy Lajos, Rákóczi Ferenc-utca 58.

1321 !

Házat keresek megvételre, esetleg ha­
szonélvezettel is. Vagy Hódmezövásá.he­
lyen levő házamat ittenivel elcserélném. 
Ajánlatot a kiadóba kérek.

Alsóréten közel a városhoz 7 hóid fó’d 
kiadó. Ért. Árpád-utca 29.

Körzőkészletet elcserélek zsírért, sza- 
I tonnáért, vagy mézért. Finom műszer. Cin. 
| a kiadóban. ' 1350

{ Nyolchetes malacokat cserélnék tenné- 
• nyért, esetleg pénzért eladó. D-olda! j 14

1310

ics
ba kér.

Kiss Józsefné. 1336Kokszot adnék ruhaneműért. Nagy S.-
utca 25.

Tanyást keresek Kistőkére. Ért. Terao-
1200

Másféléves bika eladó vagy elcserélen­
dő üszőért. Kistőke 19 sz-

1286 122:
13.35

ló-utca 41. szám.
Tűzifát adnék férfiruháért és cipőért.

12621198 Gergeiy-utca 2..
Lovat, hasas tehenet, hasas disznót ló­

ért cserélek, megegyezés szerint. Cim a 
kiadóban.

Belsőecseren 60 hold föld feléből kiadó.
lufiÉrt. Deák Ferenc-utcj 7.

Hasas és fejős tehén eladó. Dónál: 19. 
szám alatt.

Megnősülne 26 éves k gazda csaij.dbó: 
származó fiatalember. Kétes olyan leányt 
vagy fiatal özvegyasszonyt, akinek saját 
otthonába mehetne. Tsijes címmel ellá­
tott levelet „Egyedül vagyok" jeligére a 
kiadóba kérek.

i szám. Könnyű igáskocsi tehénére vagy 
* üszőért, egy lóravaló szerszám 

nyert elcserélendő. Kettő drb lálaszta-'- 
malac terményért vagy esetleg pénzért > 
adó. Eitekezni Nagynyomás 103.

Hú.rom darab sajátnevelésü kanca 
kómát elcserélném főidért. Mucsih- " 
szám.

Egy fiatal fejőstehén, hizónakvaló 
dők eladók. D-oldal 189.

55—65 éves, jó magabiró embert 
renc-utca 33 sz. alatt Hetipiacos uap: 
kon.
BeeeeEBeeHBeaBBKeBeeesBae»»««

MAGYAR ALFÖLD 
Demokratikus napilap 

Felelős szerkesztő és kiad»:
Nádor Ferea-s

1261 : Vatiászbakkancs 43-as, új talppal, sü - 
dőért elcserélendő. Horthy Miklós-ut 18.

3348

1131 Egy tehén eladó vagy kisebbért elese-
1260

Elcserélném fiatal fejőstehenemet lóért 
vagy eladnám.
19 szám.

Kukoricaszár és kukoricahaj van eladó.
Értekezni Alkotmány-utca 22.

Kiadó 11 kát. hold föld haszonbérbe 
vagy feles munkálatra. Értekezni Pataki­
zug "l.

Nyolc hónapos süldő 38-as eipőért, ru­
haneműért elcserélendő. Széchenyi-utca 
98 szám.

Kilenc öles nádtető résziből lebontásra 
eladó. Klauzál-utca 9.

réleSdő. Cika-utca 59. szám.
Mindenféle új és használt tollat legma­

gasabb áron veszek, hívásra házhoz me­
gyek. Szabó, Klauzál-utca 1 és Jókai-utca

1258
Elcserélném tovamat éves csikóért, igas 

kocsit terményért. Bogyó János, csorda- 
járás.

Értekezni lehet Kistőke 
1259 !

i12211137
íj .. 21.

1277
Kistőke 20. alatt 26 kát. hold 880 n--z- 

ö föld felébe kiadó. Ért. Széchcr.y -utca
1285

1231
1257

47 szám.
Jó kerékpárt keres -.légvételre az Ar- 

mentesitő Társulat udvarosa.

1276 Eladó ruhaszekrény és ágy. Magányos 
embernek kertásáséit lakást adok. Rákó-

1256
123<1320

czi Ferenc-utca 99.
Keresek a városhoz közel jószágnevr 

lésre alkalmas földet. Esetleg rés tőből jő- 
Szágnevelést vagy tömést vállalok. AUot- 
fnány-utca 18. 1176

Apponyi-tér 18. alatt harmadost vagy 
i—-unenciós bérest teresünk. -IfG

1275 Vetőmagbúzát és fiasdisznót adok egy 
lóért. 1400 négyszögöl kukorica csötermé- 
se eladó. Cika-utca 17.

Kisebb káposztáshordót keresek meg­
vételre. Cipi a ikadóban.

1274 1255
Lőrinc-utca

1272
Tűzifát adok szalonnáért. 

10 szám. 1254
■ t’
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